
 
Z á p i s n i c a 

z XXI. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ 
konaného dňa 22.03.2022 v zasadacej miestnosti na 2. poschodí MiÚ MČ Košice-Západ 

Trieda SNP č. 39 v Košiciach so začiatkom o 14:30 hod. 
__________________________________________________________________________ 
 
 
Bod 1. Otvorenie 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, dámy a páni, otváram XXI. zasadnutie Miestneho 
zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písm. a) 
zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 1 
rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady 
a komisií miestneho zastupiteľstva. Z celkového počtu 13 poslancov je prítomných, prosím 
prezentujte sa, kto sa ešte neprezentoval, 8 resp. 9 poslancov. Zo zasadnutia sa vopred nikto 
neospravedlnil. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať uznesenia. 
 
 
Bod 2. Schválenie návrhovej a volebnej komisie 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, podľa § 9 ods. 7 platného rokovacieho poriadku: „ 
... Miestne zastupiteľstvo, na základe predložených návrhov od poslancov, schváli hlasovaním 
návrhovú komisiu, ...“. Nech sa páči, vaše návrhy na 2 členov návrhovej komisie. Nech sa páči, 
pán zástupca. 
 
p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení kolegovia, do návrhovej 
komisie si dovolím navrhnúť pána poslanca Pavelčáka a pána poslanca Rychnavského.  
Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak nie sú ďalšie návrhy dávam hlasovať, kto je za 
takéto zloženie návrhovej komisie. 
 
Hlasovanie: Za: 11             Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať vo schválenom 
zložení. Vzhľadom na to, že  v programe  dnešného rokovania  je zaradený  bod Voľba 
prísediacich Okresného súdu Košice II na volebné obdobie 2022-2025, je potrebné  schváliť  aj 
3-člennú volebnú komisiu, ktorá  bude riadiť a usmerňovať voľbu. Nech sa páči, vaše návrhy na 
3 členov volebnej  komisie. Pán poslanec Karaffa, nech sa páči. 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Dovolím si navrhnúť za členov volebnej komisie pánov 
poslancov Petra Hubu, kolegu Františka Hrubého a pána poslanca Patrika Kohuta. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ak nie sú ďalšie návrhy dávam hlasovať, 
kto je za takéto zloženie volebnej  komisie? Prosím, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 11                         Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že volebná komisia bude pracovať vo schválenom 
zložení.  



 
 
Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 
zverejnený na úradnej tabuli, na centrálnej úradnej elektronickej tabuli a na webovom sídle 
mestskej časti. Na schválenie návrhu programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných 
poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia.  

p. Rychnavský: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa 
§ 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 
zverejnený program XXI. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 11               Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a  navrhnutý a zverejnený 
program bol prijatý. Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? Dobre. 
Chce niekto z prítomných poslancov zmeniť program tzn. vypustiť niektorý bod alebo doplniť 
nový bod do programu dnešného rokovania miestneho zastupiteľstva? Nech sa páči, pán 
poslanec Karaffa. 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja mám 2 návrhy na doplnenie. Jeden návrh je návrh na 
doplnenie bodu číslo 11.1 s názvom Personálna zmena v komisii výstavby, životného 
prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja do dnešného programu rokovania a 
druhý návrh na doplnenie pod bodom 22.1. Ukončenie nájomného vzťahu parkoviska na 
Pražskej ulici. Ako bod 22.1. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím o písomné predloženie návrhu 
návrhovej komisii. Na schválenie doplnenia alebo vypustenia bodov z programu rokovania je 
v zmysle zákona o obecnom zriadení potrebná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, teda 
7 poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala prvý návrh uznesenia.  

p. Pavelčák: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice–Západ podľa § 
12 ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
schvaľuje doplnenie bodu č. 11.1 s názvom „Personálna zmena v komisii výstavby, životného 
prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja“ do zverejneného programu XXI. 
zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 12             Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené, a teda navrhnutá zmena 
programu bola prijatá. Poprosím druhý návrh. 

p. Pavelčák: Návrh uznesenia poslanca pána Dominika Karaffu: Miestne zastupiteľstvo 
mestskej časti Košice–Západ podľa § 12 ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov schvaľuje doplnenie bodu č. 22.1 s názvom „Ukončenie 



nájomného vzťahu parkoviska na Pražskej ul.“ do zverejneného programu XXI. zasadnutia 
miestneho zastupiteľstva. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne.  Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 10             Proti: 0   Zdržali sa: 2 

p. Vrchota, starosta MČ:  Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a navrhnutá zmena 
programu bola prijatá. 
 
 
Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem pána poslanca 
Weiszera  a pána poslanca Berinštera. Za zapisovateľku určujem p.  Škrivánkovú. 

 

Bod 5.  Voľba prísediacich Okresného súdu Košice II na volebné obdobie 
2022-2025 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pred tým, než začneme ďalší bod, ktorým je voľba prísediacich 
Okresného súdu Košice II na volebné obdobie 2022-2025, mi dovoľte poďakovať vám 
všetkým, ktorí ste prispeli občianskemu združeniu Art-Est, ktoré bolo na prvom poschodí pri 
príchode na toto dnešné zastupiteľstvo, a pomohli ste tak ľuďom, ktorí trpia Downovým 
syndrómom. Práve včera, 21. marca, bol Svetový deň Downovho syndrómu. Takéto pekné 
srdiečka ste si mohli kúpiť alebo niečo iné. Ešte počas prestávky bude priestor finančne 
prispieť. Zároveň mi dovoľte, keďže dnes, ako som sa dozvedel, má narodeniny pán poslanec 
Ján Varga, mu popriať všetko najlepšie k jeho narodeninám. A my budeme pokračovať ďalej 
bodom číslo 5, ktorým je voľba prísediacich Okresného súdu Košice II na volebné obdobie 
2022-2025. Podľa zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších 
predpisov prísediacich volia obecné zastupiteľstvá v obvode príslušného súdu z kandidátov z 
radov občanov, ktorí majú trvalý pobyt alebo pracujú v obvode súdu. Ku kandidátom 
navrhovaným na voľbu si obecné zastupiteľstvo vyžiada vyjadrenie predsedu príslušného súdu. 
Kandidáti na prísediacich spĺňajú zákonom ustanovené podmienky a predseda Okresného súdu 
Košice II písomne oznámil, že súhlasí so zvolením prísediacich spomedzi uvedených 
kandidátov. V zmysle odporúčania poslancov miestneho zastupiteľstva boli kandidáti na túto 
funkciu pozvaní na dnešné miestne zastupiteľstvo. Svoju neúčasť vopred ospravedlnili títo 
kandidáti: pani doktorka ..., pani notárka Mgr. ..., ..., pani doktorka ..., pani Mgr. ..., pani 
doktorka ..., pani Ing. ..., pani Ing. .... 
Ostatní sú prítomní. Prítomní kandidáti sa vám postupne predstavia v abecednom poradí, a to 
tak, že uvedú najmä svoje meno, priezvisko či funkciu prísediaceho, či už funkciu prísediaceho 
v minulosti vykonávali, dosiahnuté vzdelanie a súčasné povolanie. Po predstavení kandidáta 
bude priestor na otázky poslancov. Zároveň vás v záujme ochrany osobných údajov kandidátov 
vyzývam, aby ste od nich nevyžadovali citlivé osobné údaje. Na takéto otázky ani kandidáti nie 
sú povinní odpovedať. Poprosím prvého kandidáta, pána .... 
 
p. ...:  Môžem začať? Dobrý deň. Moje meno je ..., mám 55 rokov. Posledné 4 roky som bol 
zvolený ako prísediaci v rámci Okresného súdu Košice II. Zúčastňoval som sa ako pozvaný na 
jednaniach s tým, že vlastne vždycky, keď bolo predpísané nejaké termíny jednania, vedel som 
prísť. Bolo jedno krátke obdobie, keď som mal zdravotné problémy, keď som sa nemohol 



zúčastňovať, ale to bolo po dohode vyriešené. Chcem povedať toľko, že v podstate toto je 
funkcia ktorú človek robí vlastne ako dobrovoľník, pretože môže tam prispieť svojimi nejakými 
skúsenosťami, ktoré získa v rámci svojej práce alebo svojich osobných nejakých skúsenosti. 
Neviem, pokiaľ sú nejaké ďalšie otázky. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám veľmi pekne. Sú nejaké otázky na kandidáta? Ak nie 
sú, ďakujem veľmi pekne pán .... Pardon, pán poslanec Karaffa otázka. Ste sa dosť neskoro 
prihlásil, pán poslanec. 
 
p. Karaffa:  Ďakujem za slovo, ja by som sa chcel opýtať pána ... , prečo by sa chcel teda stať 
prísediacim. Prečo teda, už túto otázku ste si zrejme položili skôr, keďže vykonávali funkciu, 
ale moja otázka osobná je, že prečo.  
 
p. ... : Je to v podstate dosť jednoduché. Keď sa vlastne riešil povedzme nejaký výrok súdu, 
sudkyňa sa na to pozerala zo svojho právneho pohľadu a my ako prísediaci, lebo sme tam boli 
dvaja, tak sme jej vysvetlili náš pohľad. Povedzme, ja ako som sa dlhodobo zaoberal 
obchodnými vecami, takže som vedel povedať veci súvisiace s obchodom, lebo tá vec, ktorá sa 
riešila, sa týkala obchodných záležitosti. Povedal som svoje skúsenosti, svoj názor a ona 
čiastočne upravila svoje rozhodnutie podľa týchto informácií. Takže to je pre mňa prínos, a 
preto by som to chcel robiť, lebo každý z nás máme nejaké osobné skúsenosti a vieme to 
ponúknuť tomu sudcovi, ktorý sa na to pozerá z hľadiska paragrafov. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám veľmi pekne, dovidenia. Poprosím ďalšieho 
kandidáta, pána .... Dobrý deň prajem, nech sa páči, poprosím krátke predstavenie. 
 
p. ...:  Volám sa ..., mám 59 rokov, strednú ekonomickú školu. Stručne, kde  som robil - 
Tepláreň Košice, potom Zdroj, podnikové riaditeľstvo, v osemdesiatom ôsmom som išiel na 
invalidný dôchodok, no neskôr po roku 90 som robil pre Košický večer, Slovenský východ, 
Národná obroda, Smena. Bol som pri rozbiehaní Tatratemex televízie Prešov, neskôr Rádio 
Východ Prešov a potom, o trochu neskôr, regionálny spravodajca rádia Twist. Ako som už 
povedal, som na invalidnom dôchodku, som rozvedený a som prísediaci na Okresnom súde 
Košice II.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči, sú otázky od poslancov? Ak 
nie sú žiadne otázky, ďakujem veľmi pekne. Poprosím pani doktorku .... 
 
p. ...: Dobrý deň prajem, dovoľte aby som sa vám predstavila. Som ..., uchádzam sa o funkciu 
prísediaceho. Mám vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa, vyštudovala som Právnickú 
fakultu v Košiciach. V súčasnosti pracujem ako realitná maklérka. Nevykonávala som ešte 
funkciu prísediaceho.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám veľmi pekne, nech sa páči, sú otázky poslancov? Pán 
poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som sa to opýtať pani ... - nevykonávali ste doposiaľ 
funkciu prísediaceho na súde, že prečo by ste chceli vykonávať, čo vás k tomu vedie? 
 
p. ...: Tak, jednak mám právnické vzdelanie a doposiaľ, žiaľ, sa mi nepodarilo nejako 
zamestnať v oblasti, kde by som sa mohla venovať právu. Je to prestíž, tak poviem, tam nejde 



o nejakú zárobkovú činnosť. Chcela by som to vidieť z tej druhej strany. A byť  objektívna. 
A tým, že vlastne poznám trestné právo, tak pozerám na tú problematiku trošku aj inak. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ešte nejaká otázka poslaneckého zboru? Pán 
poslanec Kohut. 
 
p. Kohut:  Ďakujem za slovo. Ja sa chcem spýtať, akému právu teraz ste sa nevenovala, ale ste 
študovala nejaké všeobecné právo alebo? 
 
p. ...: Tak, právo je všeobecné. Mali sme obchodné právo, občianske právo, trestné právo. 
 
p. Kohut: Takže nevenovali ste sa žiadnej oblasti? 
 
p. ...: Momentálne využívam právnické vzdelanie, keďže robím maklérku a predsa je tam dosť 
tých právnych záležitostí, tak dosť mi to pomáha, aj som sa naučila aj v tej praktickej časti, by 
som povedala. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ak nie sú žiadne ďalšie otázky, tak vám 
ďakujem veľmi pekne. Poprosím pani ..., aby sa prišla predstaviť. Ešte pripomeniem, že ostatní 
uchádzači, kandidáti  sa ospravedlnili dnešného predstavenia z toho dôvodu, že buď sú 
v karanténe, alebo majú covid, respektíve iné vážne dôvody. 
 
p. ...: Vážený pán starosta, vážení páni poslanci, dovoľte, aby som sa vám predstavila. Volám 
sa ..., mám skončené vysokoškolské vzdelanie tretieho stupňa v odbore právo. Pôsobím 15 
rokov v stavebnej oblasti so sídlom v Poprade. V roku 2014 som bola zvolená na Okresný súd 
Košice I ako prísediaca, kde som pôsobila dve volebné obdobia, ktoré som aj musela ukončiť 
z toho titulu, že som zmenila trvalý pobyt na našu mestskú časť súčasnú – Západ. Tým sa moje 
pôsobenie na Okresnom súde Košice I neskončilo, keďže zo zákona mám právo aj povinnosť 
pokračovať ďalej na Okresnom súde Košice I, kým neskončím všetky pojednávania, ktoré 
mám, čiže v podstate, ja som skončila, ale vlastne pokračujem aj ďalej. Čo by som povedala k 
tomu. Prvé volebné obdobie som pôsobila v senáte 1T, kde som musela ukončiť, kde sa nám 
pán predseda senátu dostal na kraj, čiže som bola znovu opätovne preradená do nového senátu, 
kde som ďalšie 4 roky pôsobila v senáte 7T, kde som v podstate do súčasnosti. Čo by som 
mohla povedať, mám skúsenosti v tejto oblasti a keďže som sa ako študent práva veľmi 
zaujímala o predmet trestné právo a veľmi som sa chcela ďalej nejakým spôsobom tým 
zaoberať, a tým pádom som sa dostala tam, kde som vlastne teraz. Takže, ak máte nejaké 
otázky, ja vám ich kľudne zodpoviem. Budem rada súčasťou aj pre našu mestskú časť, ak sa 
takto rozhodnete a  dáte mi možnosť pokračovať ďalej. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Sú nejaké otázky z poslaneckého zboru? Pán 
poslanec Jutka. 
 
p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo. Pani doktorka, spomínali ste, že už máte nejaké skúsenosti 
z pôsobenia na Okresnom súde Košice I, avšak v dotazníku je uvedené, že funkciu som 
nevykonávala. Teraz nerozumiem prečo.  
 
p. ...: No, to neviem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Nie na okrese Košice II. 
 



p. Jutka: Áno, ale vykonávala ako funkciu. 
 
p. ...: To je nejaká chyba, určite. Ja som stále, opakujem ešte raz – tým, že som ja skončila, ja 
som de facto stále, lebo musím byť. A je toho dosť, musím povedať, že ja budem rada, keď to 
volebné obdobie, ktoré je teraz, že vôbec ho dokončím. Môže sa stať, že tam budem aj 8 rokov, 
lebo ja ich mám všetky. Kým som prevzala senát 7T, tak v podstate som zobrala všetky 
pojednávania, a to je kvantum, to musím povedať. Zároveň ešte, keď som pôsobila v prvom 
senáte v prvom volebnom období, tak sa mi vrátil prípad z kraja, ktorý musím pokračovať, čiže 
ja som vlastne v dvoch senátoch. Ja som žasla, lebo to  je 12-ročný prípad a ja už som povedala, 
keď som ju zbadala, že ja s vami zostarnem, ja  jednoducho pôjdem s vami do dôchodku. Tak 
to aj vyzerá a je zarážajúce na tom to, že vlastne my musíme začínať odznovu. Viete si 
predstaviť 12 rokov a ideme odznovu, lebo sa zmenil nový predseda, ja som zostala, ale prišla 
mi nová kolegyňa. Čiže vlastne 2 senáty a plus, keď sa dostanem k vám na našu mestskú časť, 
vlastne to je tretí senát a idem do dôchodku, takto vám to poviem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Sú ešte nejaké otázky z poslaneckého zboru? 
Ešte ďalšia otázka, pán poslanec Jutka.  
 
p. Jutka: Dobre, takže tie skúsenosti vidím, že máte, aj počujeme, takže v podstate funkciu de 
facto ste vykonávala, ale nie na okrese Košice II.  
 
p. ...: Prosím?  
 
p. Jutka: Že funkciu ste vykonávala, len nie na okrese Košice II a máte skúsenosti tak bohaté.  
 
p. ...: No, bohaté, ale musím povedať, že súčasný môj predseda, no neviem, to bude veľmi zlé. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne, dovidenia, všetko dobré. Poprosím 
ešte pána doktora .... 
 
p. ...: Dobrý deň. Moje meno je ..., som z Košíc, časť Terasa. Skončil som postgraduálne 
štúdium na Prírodovedeckej fakulte Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, doteraz som 
prísediaci na súde nebol. Motiváciou, prečo som sa rozhodol byť, resp. uchádzať sa o túto 
funkciu na obmedzené časové obdobie je, že chcem bližšie spoznať procesy a inštitúcie pri 
nastoľovaní spravodlivosti a sám byť, samozrejme, pri tom. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Sú nejaké otázky z poslaneckého zboru? Ak 
nie sú otázky, ďakujem vám veľmi pekne za predstavenie, prajem pekný deň. V súlade s 
rokovacím poriadkom, ak je všeobecný súhlas, vyhlasujem pred voľbami 15-minútovú 
prestávku. Prosím členov volebnej komisie, aby si zvolili predsedu komisie. Dávam 15-
minútovú prestávku. 
 
P R E S T Á V K A  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ukončujem prestávku. V zmysle § 14 ods. 7 rokovacieho poriadku 
miestne zastupiteľstvo hlasuje spravidla verejne, pokiaľ sa na základe návrhu rozhodne 
uznesením o tajnom hlasovaní. Navrhuje niekto, akým spôsobom bude prebiehať voľba, či teda 
verejne alebo tajne? Nech sa páči, pán zástupca. 
 



p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení páni poslanci, tak ako je 
zvykom pri voľbe v našej mestskej časti, voľba prísediacich prebieha tajným hlasovaním. Preto 
mi dovoľte predniesť návrh na uznesenie k bodu číslo 5: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 
Košice-Západ na základe  § 14 ods. 7 Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej 
časti Košice-Západ, miestnej rady a komisií miestneho zastupiteľstva schvaľuje voľbu 
prísediacich Okresného súdu Košice II na obdobie rokov 2022-2025 tajným hlasovaním. 
Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Prosím o predloženie písomného návrhu návrhovej komisii. Zároveň 
prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia, ktorým bude schválený spôsob 
hlasovania. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ na 
základe  § 14 ods. 7 rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-
Západ, miestnej rady a komisií miestneho zastupiteľstva schvaľuje voľbu prísediacich 
Okresného súdu Košice II na obdobie rokov 2022-2025 tajným hlasovaním. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám pekne, nech sa páči, hlasujte. Pán poslanec Pavelčák 
nehlasoval? Takže poprosím pripočítať hlas pánovi poslancovi Pavelčákovi.  
 
Hlasovanie: Za: 13                    Proti: 0                  Zdržalo sa: 0  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrh bol prijatý, teda voľba bude prebiehať tajne. 
Vážené miestne zastupiteľstvo, voľba prísediacich bude prebiehať v kancelárii č. 201, ktorá sa 
nachádza na tomto poschodí. Voľbu bude riadiť a usmerňovať volebná komisia.  
Dostal som informácie od volebnej komisie, že za predsedu volebnej komisie bol zvolený pán 
poslanec Huba. V súlade s ustanovením § 74 ods. 2 písmena a Zákona č. 757/2004 Z. z. o 
súdoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov určil predseda Okresného súdu Košice II pre 
obvod našej mestskej časti 8 prísediacich. Ešte k spôsobu hlasovania - na hlasovacom lístku je 
uvedené poradové číslo kandidáta, titul, meno a priezvisko v abecednom poradí podľa 
priezviska. Poslanec miestneho zastupiteľstva si prevezme hlasovací lístok, na hlasovacom 
lístku zakrúžkuje poradové číslo kandidáta, za ktorého hlasuje. Je možné zakrúžkovať 
maximálne 8 kandidátov. Na zvolenie prísediaceho je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 
prítomných poslancov, tak ako je to pri prijímaní uznesení. Ak získajú viacerí kandidáti 
rovnaký počet platných hlasov, volebná komisia určí prísediaceho žrebom. Ak poslanec 
neoznačil zakrúžkovaním ani jedného kandidáta alebo označil zakrúžkovaním viac ako 8 
kandidátov, hlasovací lístok je neplatný. Prosím členov volebnej komisie, aby prišli k 
predsedníckemu stolu, zapečatili volebnú schránku, skontrolovali hlasovacie lístky, ktoré sú 
označené pečiatkou mestskej časti, a prevzali voličský zoznam. 
 
p. Huba, zástupca starostu: Pre poriadok ukážem, páni poslanci, prázdna schránka. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Ďakujem za skontrolovanie, prosím členov volebnej 
komisie, aby preverili prítomnosť poslancov miestneho zastupiteľstva. Prosím, tí, ktorí sedíte a  
nie ste členmi volebnej komisie, aby ste sa prezentovali. 
Prosím predsedu volebnej komisie, aby vyhlásil, či ste uznášaniaschopní a či môžeme pristúpiť 
k voľbe prísediacich. Pán predseda, máte slovo. 
 



p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení páni poslanci, konštatujem, 
že sme uznášaniaschopní a môžeme pristúpiť k voľbe prísediacich. Prítomných je 13 poslancov 
miestneho zastupiteľstva. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Takže všetci poslanci sú prítomní, ďakujem veľmi pekne. Ja ešte 
zdôrazním, že tí kandidáti, ktorí sa dnes neprezentovali osobne, naozaj nemohli prísť z vážnych 
dôvodov. Ospravedlnili sa, je to najčastejšie z dôvodu buď karantény covidu alebo iných 
zdravotných či osobných prekážok. Prosím členov volebnej komisie, aby sa odobrali do 
volebnej miestnosti, kde bude prebiehať voľba prísediacich, a poslancov, aby postupne 
vykonali hlasovanie a vyhlasujem prestávku do skončenia voľby prísediacich. Dajte, prosím, 
ešte priestor volebnej komisii, aby najprv odvolili oni a následne choďte do miestnosti číslo 
201. Ďakujem veľmi pekne. 
 
P R E S T Á V K A  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme teda ďalej v rokovaní miestneho zastupiteľstva. Keďže 
skončila voľba prísediacich, prosím pána predsedu volebnej komisie, aby nás oboznámil s 
výsledkami hlasovania a aby odovzdal zapečatenú volebnú dokumentáciu pani zapisovateľke. 
Nech sa páči.  
 
p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení páni poslanci, dovoľte mi 
prečítať zápisnicu volebnej komisie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ o 
výsledkoch volieb prísediacich Okresného súdu Košice II na obdobie rokov 2022-2025 zo dňa 
22. marca 2022: 
 
V súlade s ustanovením § 140 ods. 1 Zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení 
neskorších predpisov starosta mestskej časti, Marcel Vrchota, navrhol 13 nižšie uvedených 
kandidátov na voľbu prísediacich Okresného súdu Košice II na obdobie rokov 2022-2025. 
Miestne zastupiteľstvo uznesením rozhodlo, že voľba prísediacich bude vykonaná tajným 
hlasovaním. Za týmto účelom zriadilo volebnú komisiu v zložení poslanec František hrubý, pán 
poslanec Peter Huba, pán poslanec Patrik Kohut. Volebná komisia si zo svojich radov zvolila 
za predsedu pána poslanca Petra Hubu. Po sčítaní výsledkov tajného hlasovania poslancov 
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ volebná komisia zistila nasledovné 
výsledky: 
počet prítomných poslancov - 13  
počet vydaných hlasovacích lístkov - 13  
počet odovzdaných hlasovacích lístkov - 13  
počet neodovzdaných hlasovacích lístkov - 0  
počet neplatných hlasovacích lístkov - 0 
  
Počet platných hlasov odovzdaných v jednotlivých kandidátov:  
Ing. ... - 3 platné hlasy  
Ing. ... - 12 platných hlasov  
... - 7 platných hlasov  
Dr. ... - 10 platných hlasov  
Dr. ... - 5 platných hlasov 
Dr. ... - 3 platné hlasy  
Mgr. ... - 5 platných hlasov 
Dr. ... - 10 platných hlasov  
Dr. ... - 3 platné hlasy  



... - 6 platných hlasov  
Ing. ... - 2 platné hlasy  
Dr. Mgr. ... - 3 platné hlasy 
Dr. PhD. ... - 9 platných hlasov  
Na základe zistených výsledkov volebná komisia konštatuje, že v súlade s § 140 ods. 1 Zákona 
č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších predpisov boli Miestnym 
zastupiteľstvom mestskej časti Košice-Západ zvolení tajným hlasovaním za prísediacich 
Okresného súdu Košice II na obdobie rokov 2022-2025 pán Ing. ..., ..., Dr. ..., Dr. ..., Dr. PhD. 
.... V Košiciach dňa 22. marca 2022. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím teda návrhovú komisiu, aby 
predniesla návrh na uznesenie.  
 
p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 
Košice–Západ berie na vedomie výsledky voľby prísediacich Okresného súdu Košice II na 
obdobie rokov 2022-2025 vykonanej tajným hlasovaním poslancov dňa 22.3.2022, ktorým boli 
v súlade s ust. § 140 ods. zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších 
predpisov za prísediacich Okresného súdu Košice II na obdobie rokov 2022-2025 zvolení: Ing. 
..., ..., JUDr. ..., JUDr. ... a RNDr. ..., PhD. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 
 
Hlasovanie: Za: 13                    Proti: 0                    Zdržalo sa: 0  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Gratulujem zvoleným 
prísediacim. Dovoľte mi poďakovať zároveň aj volebnej komisii za vykonanú prácu. 
  
 
Bod 6. Vyhlásenie voľby kontrolóra mestskej časti Košice-Západ, 
podmienky  účasti a spôsob vykonania voľby 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 6, ktorým je Vyhlásenie voľby 
kontrolóra mestskej časti Košice-Západ, podmienky účasti a spôsob vykonania voľby. Na 
rokovanie miestneho zastupiteľstva je predložený tento materiál z dôvodu, že ku dňu 25. 6. 
2022 dôjde k zániku výkonu funkcie kontrolóra mestskej časti, pána Ing. Jozefa Filipka, 
uplynutím jeho funkčného obdobia, a preto je potrebné schváliť podrobnosti o spôsobe 
vykonania voľby kontrolóra mestskej časti a náležitosti prihlášky. Týmto materiálom sa 
zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-právna a finančná komisia, ktoré odporúčajú 
zhodne miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a schváliť predložený materiál. Prosím pána 
Oravca o uvedenie materiálu. Nech sa páči, máte slovo.  
 
p. Oravec: Dobrý deň. Ďakujem pekne za slovo. Takže, ako už  bolo povedané, z dôvodu 
uplynutia funkčného obdobia súčasného kontrolóra je potrebné vyhlásiť novú voľbu. 
Predpoklady na výkon funkcie kontrolóra sú ustanovené v  § 18a Zákona č. 369/1990 o 
obecnom zriadení. Z dôvodu, aby boli dodržané tie zákonné lehoty, navrhujeme, aby bola voľba 
kontrola vyhlásená na deň 21.6.2022, kedy je najbližšie zastupiteľstvo. Z úrovne miestneho 
zastupiteľstva je potrebné určiť hlavne rozsah výkonu funkcie pána kontrolóra a ďalej hlavne 
určiť alebo navrhnúť platovú skupinu, ktorá posúdi jednotlivé ako je predpoklad výkonu 
funkcie, termíny prihlášok a ostatné náležitosti. Ďakujem pekne.  
 



p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ako bolo 
uvedené, je potrebné schváliť 5 člennú pracovnú komisiu, ktorá posúdi dodržanie termínov, 
náležitosti doručených prihlášok a splnenie určených predpokladov na výkon funkcie. Nech sa 
páči, najprv vaše návrhy na 5 členov pracovnej komisie. Pán poslanec, pán zástupca. 
 
p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta, vážení kolegovia. Dovoľte mi 
predložiť 5-členný návrh pracovnej komisie. Týmto doplňujúcim návrhom. Návrh na 
uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ dopĺňa bod F v uzneseniach 
nasledovne: bod F - volí členov pracovnej komisie v zložení pán poslanec Štefan Rychnavský, 
pán poslanec Ján Varga, pán poslanec Slavomír Pavelčák, pán poslanec Peter Huba, pán 
poslanec Adrián Weiszer. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa nikto do rozpravy nehlási alebo nie sú ďalšie 
návrhy, poprosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ dopĺňa 
bod F uznesenia nasledovne volí členov pracovnej komisie v zložení Štefan Rychnavský, Ján 
Varga, Slavomír Pavelčák, Peter Huba, Adrián Weiszer. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 13              Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím návrhovú komisiu 
o prednesenie návrhu celého uznesenia. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia  v znení doplňujúceho návrhu: Miestne zastupiteľstvo 
mestskej časti Košice-Západ podľa § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov                                
A.  k o n š t a t u j e,  
že podľa § 18a ods. 8 písm. c)  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov dôjde dňa 25.06.2022 k zániku výkonu funkcie kontrolóra mestskej časti, pána  Ing. 
Jozefa Filipka, uplynutím jeho funkčného  obdobia;  
B.  u r č u j e  
výkon funkcie kontrolóra mestskej časti v rozsahu 50 % pracovného úväzku, t.j.18,75 hod/týždeň;  
C.  v y h l a s u j e 
deň konania voľby kontrolóra mestskej časti na 21.06.2022, s termínom nástupu do funkcie od 
26.06.2022; 
D.  s c h v a ľ u j e  
podrobnosti o podmienkach spôsobu, účasti a vykonania voľby kontrolóra mestskej časti a  
náležitosti prihlášky takto: 
1. Spôsob a vykonanie voľby kontrolóra mestskej časti nasledovne:  
a)  kandidát, ktorý splní predpoklady na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti a v 
stanovenom termíne predloží písomnú prihlášku so všetkými náležitosťami, má právo v deň 
konania voľby vystúpiť na rokovaní miestneho zastupiteľstva a prezentovať svoju doterajšiu 
profesionálnu prax a predstavy o budúcom pôsobení vo funkcii kontrolóra mestskej časti, a to 
v časovom rozsahu 5 minút, 
b) voľba kontrolóra sa uskutoční tajným hlasovaním poslancov Miestneho  zastupiteľstva 
mestskej časti Košice - Západ,  
c)  hlasovací lístok bude spoločný pre všetkých kandidátov uvedených v abecednom poradí, 
d)  platný hlasovací lístok bude ten, na ktorom bude zakrúžkovaný len jeden kandidát,   



e)  na zvolenie kontrolóra mestskej časti je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 
poslancov miestneho zastupiteľstva. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, miestne 
zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja 
kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. V prípade rovnosti 
hlasov, do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti  s najväčším počtom platných hlasov. 
V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných hlasov. Pri 
rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa  rozhoduje žrebom. 
2. Predpoklady na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti: 
a)  kvalifikačným predpokladom na funkciu kontrolóra mestskej časti je ukončené minimálne    
     úplné stredné vzdelanie, 
b) bezúhonnosť, 
c)  spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu. 
3. Náležitosti písomnej prihlášky kandidáta: 
a)  meno, priezvisko, titul, bydlisko, kontaktný údaj (telefón, e-mail), 
b)  písomné oboznámenie o zverejnení osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z.  
     o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov na účely vykonania     
     voľby kontrolóra mestskej časti na rokovaní Miestneho zastupiteľstva mestskej časti         
     Košice-Západ.  
c)   úradne overený doklad  o najvyššom dosiahnutom stupni vzdelania, 
d)  profesijný životopis s prehľadom doterajšej  praxe s uvedením pracovnej pozície, 
e)  údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov (vyplnená žiadosť o výpis z registra   
     trestov (na (www.kosicezapad.sk), výpis z registra trestov si vyžiada Mestská časť Košice- 
     Západ,  
f)  čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu. 
4.  Termín podávania prihlášok: najneskôr do 6.6.2022 (pondelok) do 15.30 hod.  
Prihlášku je potrebné odovzdať v kancelárii č. 104, ktorá sa nachádza na 1. poschodí  budovy 
Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ, Trieda SNP 39, Košice. Obálku je potrebné 
označiť: „Prihláška kandidáta na funkciu kontrolóra mestskej časti – NEOTVÁRAŤ“.  
E.  z r i a ď u j e 
pracovnú komisiu zloženú z poslancov miestneho zastupiteľstva na posúdenie náležitostí 
prihlášok a vyhodnotenie splnenia predpokladov kandidátov na výkon funkcie kontrolóra 
mestskej časti. 
F.  v o l í 
členov pracovnej komisie v zložení:  
1. Štefan Rychnavský 
2. Ján Varga    
3. Slavomír Pavelčák    
4. Peter Huba    
5. Adrián Weiszer        
G.  u k l a d á 
pracovnej komisii na posúdenie náležitostí prihlášok a vyhodnotenie splnenia predpokladov 
kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti: 
1. posúdiť, či bol dodržaný termín doručenia prihlášok, náležitosti písomných prihlášok a 
splnenie určených predpokladov kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti 
najneskôr do 9.6.2022 
2.  vyhotoviť zápisnicu o výsledku posúdenia  
3. predložiť zoznam kandidátov, ktorí splnili určené podmienky, starostovi mestskej časti na 
spracovanie a zaslanie pozvánok jednotlivým kandidátom na rokovanie miestneho 
zastupiteľstva. 
H.  ž i a d a  



starostu mestskej časti, aby zverejnil vyhlásenie dňa konania voľby kontrolóra mestskej časti 
na  úradnej tabuli mestskej časti a na webovom sídle mestskej časti (www.kosicezapad.sk) 
najmenej 40 dní pred dňom konania volieb. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne za najdlhšie uznesenie roka, prosím, hlasujte.  
 
Hlasovanie: Za: 13              Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 7. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 21.9.2021 
do 20.12.2021- pokračovanie v prerušenom rokovaní   
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 7, ktorým je správa o výsledkoch 
kontroly kontrolóra mestskej časti od 21.9.2021 do 20.12.2021. Tento bod bol na ostatnom 
rokovaní zastupiteľstva prerušený, a dnes teda pokračujeme v jeho prejedávaní. Prosím pána 
kontrolóra o uvedenie materiálu. Nech sa páči.  
 
Ing. J. Filipko: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážení páni poslanci. Tento materiál 
obsahuje informácie o štyroch kontrolách, z ktorých jedna nebola vykonaná z dôvodu, že nebol 
naplnený podklad ku kontrole. To sa týka sťažnosti a petície, lebo nebola tam zaevidovaná 
žiadna sťažnosť ani petícia. Vzhľadom na to, že už na ostatnom zastupiteľstve pred prerušením 
som to dosť rozsiahlo uviedol, tak nebudem uvádzať. Som pripravený odpovedať na Vaše 
prípadné otázky. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán 
poslanec Karaffa, nech sa páči. 
 
D. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Kontrola zákonnosti, hospodárnosti a účelnosti pri 
uzatváraní zmlúv o poskytovaní telefónnych služieb bola vykonaná na základe návrhu 
uznesenia, ktorý som predložil. Ja som si tú správu preštudoval, keďže na ostatnom rokovaní 
zastupiteľstva sme ju dostali vlastne tesne pred rokovaním a nebol čas si to naštudovať. Celkom 
sa nestotožňujem s tým ako je napísaná, ale v poriadku, beriem to tak, že pán kontrolór takto to 
vnímal. Ja by som chcel opýtať, lebo ten zákon o finančnej kontrole nahliada na vec nielen z 
hľadiska dodržania zákonného postupu, ale z hľadiska hospodárnosti. A skutočne, keď v 
minulom roku došlo k nejakým nákupom vecí a si myslím, a to je môj názor a nemusíme spolu 
súhlasiť, ale myslím si, že niektoré mobilné telefóny pre niektorých predstaviteľov neboli 
potrebné, aby sa nakupovali s takým, v podstate tak v úvodzovkách nabúchané, a do budúcna 
by som bol rád, aby proste sa zvažovalo, že či je alebo nie je potrebný taký telefón, len preto, 
že je to prémiová značka a najnovší model. Lebo nemyslím si, že pre ten výkon takéto telefóny 
proste sú potrebné, to je môj názor. Ja by som sa správal inak a už k tomu nejakým spôsobom 
nebudem do toho šprtať, pretože už sa to stalo, ale je to tiež jedna z takých vecí, ako môžeme 
pozerať na hospodárnosť. Ja si dovolím pripomenúť, že, pán starosta, jedným z dôvodov, prečo 
došlo aj k výmene na poste prednostu, bolo práve to, že nový prednosta má ekonomické 
vzdelanie a bude prínosom v týchto ťažkých časoch a aj z hľadiska nejakých šetrenia zdrojov 
a prvé, čo sa udialo, bolo to, že dostal nový telefón značky iPhone. To je potom o tom, že vodu 
kážem, víno pijem a ja si myslím, že mali by sme aj my sami ako volení predstavitelia k tomu 
proste pristupovať tak, že aj keď na niečo možno máme nárok, tak veľmi zvažovať, že či je to 



skutočne nevyhnuté mať v takom rozsahu, mať čo najlepšie. Lebo, proste, ľudia to môžu 
vnímať citlivo. Len toľko k tomu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Treba si uvedomiť, že keď pán prednosta nastúpil, 
tak, poviem, že vrcholila pandémia v minulom roku. Nemôžeme nechať pracovať pána 
prednostu bez počítača, bez telefónu a mnoho porád v tom čase bolo vedených cez rôzne 
komunikačné platformy. Či to bol zoom alebo to bolo teams, takže naozaj stávali sa prípady, 
kedy menej kvalitné telefóny vykazovali problémy viesť nejakú poradu alebo komunikáciu. No 
a to je asi všetko čo som k tomuto chcel povedať. Nemyslím si, že by sa jednalo o to, že nejakú 
vodu kážeme, víno pijeme. Stále kážeme vodu, stále pijeme vodu. Takže máme kvalitné filtre 
na úrade. Takže čistá voda z vodovodu. Ďakujem pekne. Pán poslanec Rychnavský s 
procedurálnym návrhom? S faktickou, pán poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: No pán prednosta v podstate má k dispozícii počítač, veď počítač zostal na 
komunikáciu prostredníctvom internetu. A nehovoriac o tom, že v podstate je dobré odmenený 
mesačne, a tak isto dostal aj nejaké odmeny, to znamená, že ako pri všetkej úcte, ale ten telefón 
si dokáže kúpiť aj sám. A je to skutočne o tom, že nie sú peniaze na iné veci. Mali sme s tým 
problém, že iba pár 100, 1000, 2000 € na nejakú štúdiu a potom zrazu vidíme, že na niečo iné 
sa nájdu finančné prostriedky. Ja upozorňujem vopred, že treba zvážiť, či to je alebo to nie je 
potrebné. A ak má to byť predmetom možno nejakej kritiky, radšej nech si to čo kúpi za vlastné. 
To je celé. Ja som napr. ako mestský poslanec odmietol prevziať notebook, pretože tie odmeny 
máme také, že si tie počítače dokážeme kúpiť sami. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Áno. To je pravda. Ja som takisto odmietol počítač, ktorý bol 
pridelený z magistrátu. Čo sa týka výbavy, technického vybavenia. Myslím si, že v rámci tej 
pracovnej pozície, kde pán prednosta riadi niekoľko desiatok ľudí a potrebuje operatívne sa 
pripojiť na rôzne porady, hlavne tých, ktoré sa viedli v uplynulom covidom období dištančne 
najmä, je takýto telefón na mieste. Ale zbytočne budeme rozoberať tento telefón, ktorý aktuálne 
má, má za relatívne nízku cenu. Nevidím v tom nejaký zásadný problém. Pán poslanec 
Rychnavský. 
 
p. Rychnavský: Ja by som priamo k tej konkrétnej správe o výsledkoch kontroly medzi 21.9. 
až 20.12.2021. Mi to dosť pripadalo tak podrobné a raz sa pán kontrolór prikladá na jednu 
stranu, raz na druhú. Ohľadom tej farby Stoping a pod. Ten Stoping vystupoval a len akože za 
firmu? A to bola firma aj s nejakým patričným, ja neviem, konateľom alebo nejako takto? Čiže 
to bola, nie ako by som povedal nejaká taká neznáma, akože neznámy dopyt? Hej? Ale bolo to 
konkrétne, nikto konkrétny? Takže jemu? Potom mám tuná. Vôbec o tých farbách, to treba ozaj 
vedieť a aj chemicky to nejakým spôsobom posúdiť. Bežne sa napr. pri miešaní 100:10 
nepoužívali 10:1, lebo tam vždycky tie nuly, aby sa to tam nejak podstatne nevyjasnilo, 
nemenilo a nemýlilo. No a teda jednoznačnejšie, som myslel, že sa vlastne stanoví nejak 
nedostatočnosť alebo nedôslednosť posudzovania zo strany tých, ktorí mali zadať to zadanie. 
Určite áno, je to možné, ale v takom prípade to trebalo ozaj dôslednejšie aj otestovať, odskúšať 
a sledovať pri výkone tejto práce. Lebo bola to možnože rozsiahlejšia asi zákazka, ktorá sa 
potom nejako skončila predčasne, ale ozaj je to dôležité, alebo taký exemplárny prípad ako 
pristupovať dôsledne aj zo strany zadávateľa. A skontrolovať si to radšej dvakrát ako ešte pred 
vydaním nejakej objednávky alebo vôbec nejakého súbehu práce na to. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Áno, prijali sa aj určité opatrenia, aby sa niektoré z týchto vecí, ktoré 
sa v tomto prípade stali, aby sa neopakovali. Aj nešťastnejšie tam bolo použitie pri objednávke 
alebo zadaní slovo „plastifikátor“, ktorý sa nepoužíva pri farbách, ale používa sa pri betónových 



prácach alebo pri betóne. Tak tam niekde vzniklo celé nedorozumenie a celá komplikácia. 
Chcel reagovať pán kontrolór? Ak nie, nech sa páči, pán poslanec Weiszer.  
 
p. Weiszer: Ďakujem za slovo pán starosta. Ja by som nadviazal na tú časť správy, ako kolega 
Karaffa riešil tú mobilnú komunikáciu. Skôr pre takýto charakter dopytu na do vysvetľovanie 
smerom ku pánovi kontrolórovi. Naráža momentálne na celý projekt transformácie IT štruktúry. 
Ako všetci vieme, je to predmetom viacerých rokovaní na mestskom zastupiteľstve a masívne 
sa tam tlačí celý ten projekt transformácie IT štruktúry, ktorý mestské zastupiteľstvo schválilo 
ešte v roku 2020. Súčasťou projektu transformácie majú byť nové riešenia súvisiace s VOIP, 
riešenie viazanosťou poskytovateľ mobilných služieb. Tu mi trošku nastáva takýto 
schizofrenický stav, lebo podľa platného uznesenia časťou transformácia IT štruktúry alebo 
účastníkmi majú byť aj mestské časti. A je to beh na dlhy čas, to je. Len jedna vetva schizofrénie 
je, že magistrát rieši tieto veci, chce zastrešiť mestské podniky, mestské časti a na druhej tým 
pádom trošku svojimi rozhodnutiami mestské zastupiteľstvo oberá o právomoci nás, volených 
zástupcov mestskej časti, ktorí rozhodujeme o smerovaní a riešeniach či už z úrovne starostov 
alebo zastupiteľstva. Len výsledkom celého tohto je, že pravá ruka vydáva všelijaké takéto 
usmernenia, odporúčania, nepublikované, o ktorých nikto nič nevie. Kolujú internetom. Viď 
štýl napr., odporúčajú, aby s dodávateľmi vyriešiť plynulé poskytnutie služieb aj naďalej bez 
výpadku s dobou viazanosti maximálne 12 mesiacov s minimálnou pokutou za predčasnú 
výpoveď atď. Aby nedochádzalo potom k takýmto všelijakým šumom, čo obyvatelia Terasy sú 
aj zároveň obyvateľmi mesta. Môžu to dosť takto rozdielne vnímať, že z tade chodia také 
informácie a z tam odtiaľ inaké. Takže to nie je len o tom, že pán prednosta si zaslúži IPad 
alebo nezaslúži, lebo už kto iný, keď si to pán prednosta by nezaslúžil. Otázne je, že aká bola 
jeho spoluúčasť. Možno je to fanatik, ktorý doma 22 hodín denne po pracovnom čase sa venuje, 
programuje. Je to na nejakom internom predpise, na rozhodnutí štatutára. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Rovinský. 
 
p. Rovinský: Ja si myslím, že na tejto úrovni rozprávať o tom, čo sa rozhodlo na úrovni mesta, 
je nadbytočné. Hovoriť tu o tom, že občanov mesta ako mrzia tieto rozpory, je v ríši science 
fiction. Pretože občania väčšinou o tom vôbec ani len netušia, aké dohovory sú na úrovni mesta, 
mestských častí najmä, keď vieme, že všetky dohovory v podstate neplatia. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. No ja musím ešte k tomuto možno 
poznamenať to, že toto je pre nás naozaj dôležité v rámci mestskej časti, v rámci úradu mestskej 
časti Košice-Západ je aj kybernetická bezpečnosť, kde nám vyplývajú povinnosti z nedávno 
prijatého zákona. Samozrejme, ja presadzujem to, aby mali aj vedúci zamestnanci úradu také 
pracovné nástroje, s ktorými budú vedieť kvalitne vykonávať svoju prácu a zároveň budú spĺňať 
základné štandardy kybernetickej bezpečnosti. Pán kontrolór, nech sa páči. 
 
p. Filipko: Ďakujem za slovo. Veľmi v krátkosti by som reagoval na pripomienky poslancov. 
Pána Karaffu hospodárnosť, zákon o finančnej kontrole, v podstate pre mňa bolo dôležité, že 
pri veľkom nákupe a obmene telefónnych prístrojov, zariadení, v podstate možno okrem 
jedného, ktorý bol odpredaný odchádzajúcemu zamestnancovi, všetky telefóny išli na ďalšie 
použitie na nižších vrstvách zamestnancov, čo je pokladám za rozumné riešenie, že sa 
neodpredávali. Samozrejme, o tej kvalite prístroja svedčí to, že teda bol kvalitný, lebo on 
dokáže ešte fungovať nejaké možno 3-4 roky v pohode pri menej intenzívnom využívaní alebo 
zaťažovaní. Čo sa týka pána Rychnavského. Pán Rychnavský, ten podnet dal sám konateľ 
spoločnosti Stoping. Firma Stoping je spoločnosť, ktorá dlhoročne robí značenie v našom 
meste, čiže to je veľký hráč v tejto oblasti. Najprv telefonicky, potom aj písomne podal ten 



podnet. Dôležité bolo to, že skutočne jeho podnet bol opodstatnený v tom duchu, že jeho ponuka 
neuspela aj napriek tomu, že ponúkol ten plastifikátor vo farbe, lebo si myslel, že to je dôležité. 
A to sa preukázalo. Čo sa týka opatrení - myslím si, že som odporučil, je na štatutárovi, akým 
spôsobom sa vysporiada. Problém je v tom, že napr. pán vedúci bývalý rozvoja už nie je 
zamestnancom mestskej časti, čiže voči nemu nemôžme uplatniť nič, aj keby sme ho chceli  
preškoliť alebo upozorniť. Ale určite mestská časť sa poučí z týchto vecí. My sme správu 
prejednávali s pánom starostom. Možno vám vysvetlí, že vďaka týmto opatreniam, ktoré 
odporúčam, je možné nastaviť ten proces, aby sme sa vyhli v budúcnosti. A čo sa týka ešte pána 
Weiszera. Áno, tá infraštruktúra. Ja som osobne sklamaný,  že mesto nevyužilo možnosť 
pritiahnuť mestské časti v tej prvej fáze toho IT projektu, ale ide o obrovský balík informácií 
a procesov, zrejme ani to nie je možné naraz riešiť toľko subjektov. Ďakujem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S faktickou na pána kontrolóra pán poslanec 
Rovinský. 
 
p. Rovinský: Nie, ja som sa hlásil na teba, pán starosta, s tou faktickou.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ale to bolo až počas vystúpenia pána kontrolóra. 
 
p. Rovinský: Nie. Nie. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ja som si to všimol. Dobre, nech sa páči.  
 
p. Rovinský: Mne sa jedná o to, tam si spomínal, pán starosta, kybernetickú bezpečnosť. Tak 
potom taká drobná otázka, že či, totižto všetky smartfóny predstavujú možnosť ako sa dostať 
do systému, ktorý je používaný. Preto majú napr. všetci pracovníci zakázané niektoré siete a 
niektoré aplikácie. Takže ja sa pýtam, že či pán prednosta z dôvodu kybernetickej bezpečnosti 
má zakázané aplikácie na tomto mobile. Lebo, keď to používaš ako argument, tak by mal mať. 
Ďakujem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Krátko odpoviem. V tejto súvislosti my tú bezpečnosť máme trošku 
riešenú iným spôsobom, ale, samozrejme, nebudem zverejňovať podrobnosti týkajúce sa 
kybernetickej bezpečnosti úradu a to, ako to máme konkrétne ošetrené. Pán poslanec Karaffa s 
faktickou. 
 
p. Karaffa: Čiže. O čom sa tu bavíme. Mobilný telefón iPhone 12, 128 GB s doplnkami za 
cenu 957 €. A to je toto, že potrebuje, nepotrebuje? Sú aj telefóny danej značky v nižšej triede, 
ktoré by spĺňali kvalitatívne tie parametre a možno by bolo dobre, aby existoval nejaký interný 
dokument, že kde sa parametrovo hýbeme, čo potrebujeme a čo nepotrebujeme. Možno raz 
príde na úrad niekto, kto je fanúšikom značky Apple, a povie, že potrebujeme MacBook. Ale 
MacBook nestojí 500 €, ale stojí niektorý aj 2000 €. A tiež sa posadí a povie - pre svoju prácu 
potrebujem takto kvalitný počítač. A my sa budeme sporiť o tom, či to je alebo to nie je 
hospodárne. Mali byť zadefinované nejaké štandardy, aj nejaký ten vrchný strop, kde  to končí. 
To je celé. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Určite takéto požiadavky môžu prísť, najmä ak sa 
bude jednať o grafika, ktorý bude pripravovať také grafické práce, resp. iné, napr. vysoko 
technické podklady. To sa týka najmä oddelenia rozvoja, kde je potreba napr. vyššieho 
rozlíšenia, rýchlejšej reakcie. Ale dobre, nebudeme to doteraz rozoberať, lebo naozaj nie sme 



na IT konferencií, ale na miestnom zastupiteľstve. Nech sa páči, pán poslanec Rovinský s 
faktickou a ja ešte potom. 
 
p. Rovinský: Áno. Súhlasím, pán starosta. Najmä keď mestská časť sa napr. začne zaoberať aj 
vesmírnym programom, tak bude treba kvalifikovanejšiu výbavu. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem za veľmi hodnotný príspevok. Určite by to bolo krásne, 
keby sme sa zaoberali vesmírnym programom. Dnes to vyzerá na veľmi pekný deň. Bude 
nezatiahnutá obloha, takže môžeme pozorovať hviezdy. Čo sa týka opatrení, ktoré sme prijali 
ešte dávnejšie, tak naozaj všetky verejné obstarávania bude vykonávať iba poverený 
zamestnanec, ktorý sa venuje najmä verejnému obstarávaniu, to je konkrétne dvaja zamestnanci 
z majetkového oddelenia. Od 1. 4. kedy má platiť a vstúpiť do účinnosti novela zákona o 
verejnom obstarávaní, tak sa bude používať software, ktorý zákon vyžaduje. Takže tento proces 
bude ešte úplne posunutý alebo zmenený týmto zákonom. Tak isto aj zverejňovanie zmlúv, 
ktoré bude povinne zverejňované v centrálnom registri zmlúv. Aby bolo jasné, bavíme sa, celá 
táto kontrola bola o zákazke v hodnote 2 600 €. Vyhrala ponuka s najnižšou cenou a čo je pre 
mňa najpodstatnejšie, že škoda nevznikla, čo skonštatoval aj pán kontrolór. Ďakujem veľmi 
pekne. Ak sa do rozpravy nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh 
uznesenia. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie 
na vedomie správu kontrolóra mestskej časti o výsledkoch kontroly za obdobie od 21.9.2021 
do 20.12.2021. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 12               Proti: 0   Zdržal sa: 1 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 8. Správa o výsledkoch kontroly za obdobie od 20.12.2021 do 22.3.2022 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 8, ktorým je správa o výsledkoch 
kontroly za obdobie od 20.12.2021 do 22.3.2022, prosím pána kontrolóra o uvedenie materiálu. 
 
p. Filipko: Ďakujem za slovo. K tejto časti kontrolnej činnosti predkladám správu, ktorú ste 
dostali aj v písomnej podobe. Dovoľte, aby som k tomu uviedol, my sme pri prerokovaní tejto 
správy aj so šéfkou ekonomického oddelenia našli, teda namietli mi niektoré čísla ktoré sa 
nezhodujú so záverečnými číslami ukončeného roka 2021 a jedná sa, je to spôsobené tým, že 
niektoré čísla v tej tabuľke na strane 2, tabuľka číslo 3, rok 2021. Ja som začal túto kontrolu 
vykonávať 9. decembra, mal som ju skoro hotovú ku koncu roka. V tom čase som pracoval s 
aktuálnymi údajmi, medzitým sa vykonala ešte 1 zmena rozpočtu, čiže rozpočet o zmenách, už 
neplatia tieto čísla ktoré sú. Dnes máte informáciu o ôsmom rozpočtovom opatrení, kde sa 
niektoré programy zmenili a čo sa týka vlastne aj čerpania. Tak isto došlo ešte k zmene čerpania, 
nakoľko mestská časť získala ešte účelové finančné prostriedky určené na odmenu pre 
matrikárky a pre sociálne oddelenie, tým pádom sa aj tie čísla v tejto tabuľke zmenili, ale ja 
som v podstate nemal prístup k týmto informáciám v tom čase, keď som to riešil.  Aj preto 
môže sa zdať, ako keby došlo k prečerpaniu v niektorej položke nejaké desiatky eur v riadkoch. 
Ja už som dnes nechcel predkladať nejakú upravovanú správu, ale ide tam skutočne len o 
desiatky eur, ale v podstate už k tomu konfliktu nedochádza, lebo keď sa spracoval, ukončil 



rok, niekedy v mesiacoch január, február, tak už sa tieto čísla zmenili, ale v podstate v čase 
vykonania kontroly ešte neboli známe, takže môže to byť mätúce, ale nedošlo k prečerpaniu 
tých prostriedkov určených na mzdy. To je dôležité. Teda tie zákonné predpisy boli dodržané. 
A čo sa týka teda ďalších podrobnosti ohľadom tejto správy, som pripravený odpovedať na vaše 
otázky. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči, otváram rozpravu k tomuto 
bodu. Pán poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. No, som sklamaný, lebo kontrola zameraná na 
odmeňovanie zamestnancov vzišla takisto z mojej iniciatívy a ja mám výhrady k tomu, že tie 
tabuľky tak, ako sú urobené, v podstate sú tu uvedené programy, v druhom stĺpci je uvedená 
letná odmena celkovo, potom v treťom stĺpci počet osôb, vo štvrtom priemer na osobu, potom 
vianočná odmena, potom zase počet osôb a priemerná na osobu, a to je vlastne, keď 
spriemerujeme zamestnancov, tak o čom hovorí to, ako boli tie odmeny rozdeľované? To 
nehovorí o ničom. Ja nehovorím, že mal byť v tomto dokumente uvedený menoslov, ale ak 
mám raz 1 000 € a mám 10 zamestnancov, tak ich môžem rozdeliť rôzne, ale keď to 
spriemerujeme, tak to vychádza  na 100 € na jedného zamestnanca, ale pokojne to môže byť 
rozdelené tak, že jeden dostane 900 € a medzi zvyšných sa rozdelí tých sto. Čiže ja nie som 
spokojný s takto vypracovanou správou, lebo nám to nehovorí nič o tom odmeňovaní. A ja som 
tie informácie mal, že sa nemusí pristupovať celkom spravodlivo k odmeňovaniu, to poviem na 
rovinu. Preto som žiadal, aby bola vykonaná tá kontrola. Ešte je tu jedna vec, ktorú ja prečítam. 
Je to priamo napísané v správe - okrem odmien uvedených v jednotlivých tabuľkách bola 
udelená odmena pre vedúceho zamestnanca, ktorá bola poskytnutá za časové obdobie viac ako 
12 mesiacov, ktorú som do tabuliek nezaradil, nakoľko v jednom z uvádzaných údajov by bolo 
možné zistiť konkrétnu výšku odmeny a bolo by možné informáciu priradiť ku konkrétnej 
osobe. Táto téma bola diskutovaná a dopytovaná na predchádzajúcom rokovaní miestneho 
zastupiteľstva, atď., atď. V závere dokumentu je uvedené toto rozhodnutie o poskytnutí odmeny 
nahrádza doteraz vydané a poskytnuté odmeny atď, atď. Čiže v podstate ide o dosť vysokú 
odmenu, my sme aj o tom hovorili na zastupiteľstve. Ja nemám informáciu o tej výške a súvisí 
táto informácia s hospodárením mestskej časti a my tu informáciu nedostaneme, hoc uznesenie 
znelo jasne.  Pán kontrolór si to vlastne preformuloval a tú informáciu nám nedal. Tak čo je to 
za kontrola? Ako, mne sa toto nepáči a práve preto mám aj návrh na uznesenie. Pretože my, 
ako zastupiteľstvo, máme právo na tie informácie ako sa hospodári s verejnými zdrojmi. 
Žiaľbohu, to si musíme byť vedomí toho všetci. Toto nie je súkromná firma. Návrh na uznesenie 
znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ žiada kontrolóra mestskej časti 
Košice-Západ dopracovať správu o výsledkoch kontroly mestskej časti Košice-Západ za 
obdobie od 20.12.2021 do 22.3.2022. Termín - najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva, 
zodpovedný v texte a týka sa to tejto správy a v podstate tie pripomienky na dopracovanie 
odzneli. Čiže toľko z mojej strany. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Ja k tej kontrole možno poviem jednu vec, že zmyslom 
kontroly, pokiaľ tomu správne rozumiem, je zistiť, či boli pri udeľovaní odmien dodržané 
všetky právne predpisy a zákonné náležitosti. A nie je zmyslom kontroly zistiť kto konkrétne 
mal akú výšku kontroly, teda pardon, odmeny. Pán poslanec Karaffa s faktickou. 
 
p. Karaffa: Okrem zákonnosti je zmyslom kontroly aj zistiť to, či sa postupuje hospodárne. A 
presne ide o to, že konkrétne jedna odmena bola neprimerane vysoká a o tom to celé je, že keď 
nemáme finančné prostriedky a zrazu sa nájdu tie finančné prostriedky? Pravidelne s tým 
bojujeme, že nedá sa presadiť to, je problém s tamtým a zrazu, keď je záujem z vedenia úradu, 



tak sa zrazu dá. A my sme tu od toho, aby sme dohliadali na to hospodárenie s tými verejnými 
prostriedkami. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Od toho je tu pán kontrolór.  
 
p. Karaffa: Ako miestne zastupiteľstvo máme dohliadať na hospodárenie s majetkom aj s 
financiami mestskej časti a kontrolór to má konkrétne v popise práce a má kontrolovať ten úrad 
a tú výkonnú zložku. That´s it. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Rovinský. 
 
p. Rovinský: Predložený materiál sa volá správa o výsledku kontroly zákonnosti, 
hospodárnosti a účelnosti pri odmeňovaní zamestnancov, atď. Nezávidím pánu kontrolórovi, 
lebo zákonnosť kontrolovať nie je až taký veľký problém. Druhá vec je, že my chceme vedieť 
aj to, že či boli tieto pri odmeňovaní dodržané zásady hospodárnosti a účelnosti. O 
hospodárnosti by mohlo vypovedať to, či rovnaký výsledok by sme dosiahli aj s menšími 
prostriedkami finančnými a o účelnosti napr. hovorí, že nakoľko taká vyplatená odmena splní 
účel, tzn. do budúcnosti motivuje pracovníka k tomu, aby podával výkon. Pokiaľ napr. odmena 
sa dáva na rozlúčku, tak táto odmena už veľmi nemotivuje k väčším výkonom resp. možno 
motivuje k väčším výkonom u iného zamestnávateľa, čo by nemalo ísť na vrub mestskej časti. 
Čiže, ja za takto predložený materiál zahlasovať nemôžem, pretože na tie otázky hospodárnosti 
a účelnosti som odpoveď nedostal. Som si prečítal tú správu pomerne podrobne, pán kontrolór 
si píše, možno, že nájde dačo tajným písmom tu napísané, ale keď som dával CTRL – F, tak mi 
žiadne, účelnosť mi nenašlo ani hospodárnosť mi nenašlo, okrem v nadpise uvedené. Čiže, keby 
som v správe mal napísané, že áno, odmeny boli v zmysle zásady hospodárnosti, tak možno by 
ma to trošku uspokojilo, no a účelnosť to by som tiež chcel vedieť, že v čom boli odmeny 
účelné. Takže asi tak. Takže túto správu podporiť neviem i keď by som chcel.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec. Musím povedať, že odmeny sa vždy 
vyplácajú za kvalitne odvedenú prácu, resp. za prácu nad rámec pracovných povinností a náplne 
práce. Taktiež sú odmeny, ktoré sme udeľovali za sťažený výkon práce, najmä počas trvania 
pandémie, taktiež sa udeľujú odmeny a Zákonník práce to pozná, konkrétne sú to odmeny 
udeľované pri príležitosti rôznych jubileí. Taktiež sme tu mali okrem pandémie aj sčítanie 
obyvateľov, kde boli tiež vykonávané úlohy nad rámec základnej náplne práce. Pán poslanec 
Karaffa s faktickou. 
 
p. Karaffa: Samozrejme, že kto pracuje a robí svoju prácu dobre, je správne ho aj motivovať, 
ale ako už bolo povedané, v konkrétnom prípade došlo k tomu, že zamestnanec odchádzal, tá 
odmena bola násobne vyššia a v podstate ja neviem presne ani koľko, lebo ja som tú infožiadosť 
nepodával a čakal som, že informáciu riadne dostaneme ako poslanci a pre nás je to aj do istej 
miery nejaké memento, lebo my hlasujeme každý rok za návrh rozpočtu. Tak ak je možné 
potom mirnix-dirnix rozdávať tisícové odmeny, tak možno my by sme sa mali zamyslieť a pri 
niektorých položkách potom vedieť priškrtiť. Pretože radšej tie finančné prostriedky použijeme 
pre fungovanie mestskej časti. Ak niekto chce mať vysoký plat a nadštandardne byť 
odmeňovaný, tak potom nech ide do súkromnej sféry. Žiaľ, verejných zdrojov... 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec. Ja tomu nie celkom rozumiem, pretože 
minulý týždeň vo štvrtok alebo v piatok som si podrobne a dôkladne vypočul vaše slová, kedy 
ste vraveli, čo sa týka na margo odmien, že odmeny sú plne v kompetencii štatutára. Toľko 
k tomu, pán poslanec Weiszer. 



 
p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Trošku prispejem do diskusie aj ku kolegom. 
Viete, kontrolór pri svojej činnosti sa musí držať nejakých právnych predpisov, ktoré sú, koniec 
koncov, aj vymenované na začiatku, že sa riadil na strane jednej zákonom o odmeňovaní, atď., 
atď., lebo výsledkom jeho správy musí byť objektívne stanovisko a toto sme aj dostali, čo ja 
viem, že nie je to tam, čo sme chceli možno počuť, ale neboli porušené žiadne vnútorné aj 
všeobecne záväzné právne predpisy, na základe akého kritéria kontrolór skonštatuje, že či táto 
odmena bola hospodárna alebo účelná. Tam asi platí možno skôr to, čo teraz pán starosta 
povedal. On ako štatutár zodpovedá za tú účelnosť, či tá práca bola vykonaná v súlade, 
v termínoch, v kvalite požadovanej a či to bolo nad rámec pracovných povinností alebo nebolo, 
takže trošku si myslím, že neprávom sa táto kritika zniesla na kontrolóra, lebo my nevieme na 
základe akého kritéria posúdiť, či bola primeraná alebo nehospodárna. Ďakujem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec Rovinský. 
 
p. Rovinský: Veľmi jednoduché. Stačilo v tej správe napísať, že posudzujem zákonnosť. 
O tamtých veciach nech si rozhoduje dakto iný. Ale keď správa sa volá, že je to o všetkých 
troch aspektoch, tak by som prosil, aby to tam uvedené bolo. A tie kritériá sú na efektívnosť, 
hospodárnosť, určite by sa dali nájsť. Ešte raz hovorím, pán kontrolór to mal ťažké. Ale akú 
úlohu dostal, takej sa musí zhostiť. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: Tak ako už bolo povedané, pán kolega, hospodárnosť tu posúdená nie je, v závere 
je len uvedená zákonnosť a ja nepochybujem o tom, že to bolo urobené v súlade so zákonom, 
lebo keby to bolo urobené inak, je to ešte väčší problém. Čo sa týka tej hospodárnosti, no možno 
by sa dala posúdiť tak, že by pán kontrolór si pozrel odmeny v predchádzajúcom období, 
u prednostov, pozrel by si odmeny u iných ďalších zamestnancov a žiadal by to vysvetlenie, 
prečo je to konkrétne tak. Tá konkrétna jedna odmena, o ktorej tu je reč, a ktorá je nepriamo 
uvedená, je omnoho násobne vyššia a potom sa pýtam že kde sú tie stropy, kde sú tie hranice, 
stačí rozhodnutie štatutára? Ak áno, tak potom budeme musieť obmedziť štatutára, aby sa 
peniazmi mestskej časti jednoducho neplytvalo. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Neviem, akým spôsobom by toto bolo úplne možné 
v rámci pracovnoprávnych vzťahov, ale dobre. Pán poslanec Jutka. 
 
p. Jutka: Ďakujem za slovo. Prikláňam sa k tomu, že túto správu kontrolór nemal veľmi 
jednoduché vypracovať, keďže v podstate my sme svojho času, pán starosta, žiadali, aby sa 
zverejnila istá výška odmeny, ktorá sa nezverejnila, preto bola požiadavka vlastne vykonať túto 
kontrolu. Kontrolór ju vykonal, myslím si, že napísal správu, tak ako ju napísal, s najlepším 
vedomím a svedomím. Na druhej strane je tiež pravda, že sme sa z tejto správy nedozvedeli to, 
čo sme chceli vedieť s pánom poslancom Karaffom na ostatnom rokovaní miestneho 
zastupiteľstva. Nevieme to ani z tejto správy, a tak isto súhlasím s tým, čo povedali moji 
predrečníci, myslím si že táto správa vlastne nevypovedá o tom, aká výška odmeny bola 
poskytnutá nemenovanej osobe. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, zopakujem možno to, že nie je účelom kontroly 
zistiť, kto dostal akú odmenu. Pánovi kontrolórovi boli poskytnuté všetky podklady, všetky 
vysvetlenia, všetko, čo bolo potrebné na výkon kontroly. Pán kontrolór pripravil takúto správu 



o kontrole. Bude reagovať za chvíľočku pán kontrolór, ktorý sa hlási o slovo. Pán poslanec 
Jutka s faktickou. 
 
p. Jutka: Pán starosta, my sme nechceli meno konkrétne počuť, že ktorej osobe bola poskytnutá 
daná odmena. My sme chceli len výšku odmeny vedieť, a to sme chceli na riadnom rokovaní 
zastupiteľstva vedieť, čo ste povedal, že nie je možné v podstate poskytnúť, je to vaša 
kompetencia. Potom sme to dali, respektíve pán poslanec Karaffa to dal, ako návrh na kontrolu 
kontrolórovi a ani tak sme sa nedozvedeli, aká výška odmeny. To sa jedná len o sumu, nikto 
nechce, aby mu bolo menované, že to bol Janko Hraško konkrétne. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský. 
 
p. Rovinský: Takto, pán starosta, možno, že tu pletie to, teda niektorých ľudí pletie to, že 
odmeňovanie je kompetenciou starostu. Hej? Áno, je kompetenciou, čiže zodpovedá za výšku 
odmeny, zodpovedá starosta. Zodpovedá za to, aby odmeny boli udeľované zákonne, 
hospodárne a účelne. A kontrolór je tu od toho, aby informoval zastupiteľstvo, či odmeny boli 
poskytnuté zákonne, či boli poskytnuté účelne a či boli poskytnuté hospodárne. Nič iné sme 
nechceli, čiže tam stačí, keď si lajsne kontrolór, že napíše áno, boli poskytnuté tak, tak, tak, tak. 
Bude potom jeho problém. Zatiaľ to jeho problém nie je. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ja to nepovažujem hlavne za problém. Pán kontrolór, nech sa páči. 
 
p. Filipko: Ďakujem za slovo, ak by sa dalo, pán Karaffa, keby ste mohli konkrétne 
špecifikovať v uznesení, že ktoré veci tam mám doplniť, ja som niečo zachytil. Čo sa týka tej 
konkrétnej osoby, priatelia, zákony sú jednoducho dané. Ani u vedúcich zamestnancov nie je 
možné zverejniť výšky odmeny bez súhlasu konkrétnej osoby. Ja sa pokúsim skontaktovať s 
konkrétnou osobou, ak písomne dá súhlas, že máme zverejniť, tak mestská časť tú informáciu 
môže zverejniť. Podľa môjho názoru ale v inom, v opačnom prípade, nie je možné zverejniť. 
Lebo je to skutočne ochrana. Aj keby sme tu nepovedali meno a hovorili o nejakej osobe a ak 
sa tá informácia dá nejakým iným spôsobom identifikovať, že komu patrí, komu sa dá priradiť, 
tak už je to porušenie zákona. Nechcem ísť do detailov. Prešli sme možno mnohé školenia. Toto 
je problém, ja si teraz uvedomujem, že áno, je to možno oprávnená požiadavka pánov 
poslancov, že som neskonštatoval, že sú odmeny vyplácané hospodárne a  ich účelnosť. Myslel 
som si, že keď sa pozriete do tabuliek a keď pozriem, že rozpočet nebol prekročený, výška 
odmien zo sumy je istá, sú to uvedené percentá, že asi aká suma sa čerpala z tých miezd na 
objem odmien, tak každý vie posúdiť, či táto výška bola prehnaná alebo nebola prehnaná. Je tu 
badať aj nejaký vývoj v tých rokoch a uvedomujem si, že som možno zabudol do správy uviesť, 
že napr. v roku 2019 minimálna odmena bola vo výške 100 €, maximálna 3 000 €. To už je 
podstatná informácia, toto môžem uviesť. Neviem, nejak mi to uniklo. V roku 2020 minimálna 
bola 50 € maximálna 2 000 €. A v roku 2021 minimálna 250 € respektíve 1 500 €; najnižšia 
bola dokonca 100 €. Od 100 € do 1 500 €. Čiže, ak vám to takáto informácia napovie niečo viac 
a budete spokojní, ja veľmi rád sa vrátim k tejto správe a doplním. Spomenul som, že táto správa 
neobsahuje, napr. jubilejné odmeny, ak teda ja som bol aj pripravený vám ponúknuť, že sa 
môžem vrátiť k tejto správe. Je to pre mňa výzva, ešte sa s ňou popasujem, doplním vám 
niektoré informácie aj vzhľadom na to, že pani, ktorá má na starosti agendu práce a mzdy je 
dlhodobo nemocná, čiže ja som nemal možnosť ísť možno konkrétne do niektorých spisov. 
Jednoducho tie spisy možno nie sú, teda nechcem bez jej prítomnosti zasahovať do takýchto 
veci. Sú to háklivé veci a zrejme ona má v tom lepší prehľad, takže je to pre mňa výzva. Ja s 
týmto nemám problém. Čo sa týka ešte pána Rovinského, hospodárnosť, no určite, 
hospodárnosť sa môže posudzovať aj tým, že či sa tie odmeny neposkytujú príliš často. To 



vlastne dá sa usúdiť. Alebo či sú na to finančné prostriedky správne zaplánované, lebo tu sa 
môžeme baviť aj o kompetencii rozhodovania medzi dva orgány. Nechcel som filozofovať 
v správe. Jednoducho, samospráva je postavená na dvoch úrovniach rozhodovania 
a zodpovednosti. Starosta rozhoduje o odmenách. Nielen on, ale aj vedúci zamestnanci 
a štatutár o odmenách zamestnancov. A on vám nezasahuje do odmeňovania poslancov, vy 
rozhodujete o odmeňovaní poslancov, váš vplyv na jeho rozhodovanie môže byť skutočne v 
možnostiach nastavenia rozpočtu. Takže asi v tejto rovine to možno skúmať. A účelnosť, no 
žiaľ, priatelia, ja určite nebudem vedieť posudzovať každého jedného zamestnanca, či skutočne 
naplnil to, čo v tom odôvodnení bolo napísané, lebo to je mimo mojich možnosti. Ak vedúci 
zamestnanec, vedúci, ja neviem, sociálneho napísal, že osoba XY dostane odmenu za to, lebo 
výnimočne, neviem, plnila si nejaké úlohy, alebo veľmi svedomite. Ani pán starosta to 
neskontroluje, ja vôbec nemám šancu ako kontrolór, čiže, tá účelnosť, tá motivácia je určite 
dôležitá. Niekedy v niektorých samosprávach tá odmena sa poskytuje možno raz v roku. Záleží 
od možnosti finančných a možno, že aj nižšia, v niektorých prípadoch vyššia odmena, je 
motivujúca. Dôležité je, či vedúci zamestnanec alebo starosta - štatutár, či požadoval od toho-
ktorého zamestnanca niečo mimoriadne a sľúbil mu odmenu, lebo sú mnoho, mnohokrát také 
činnosti, kde nad rámec, skutočne nad rámec jeho práce, mu pridelím agendu. Mali sme tu 
prípadne taký prípad, sedí tu práve zamestnanec, ktorý dostal poverenie. Odišiel zamestnanec, 
ktorý mal sťažnosti, petície a starosta mu na to navrhol odmenu. A právom, podľa mňa, ale nie 
je podľa mňa možné, aby ja som to posudzoval, či skutočne odrobil toľko a či si zaslúžil vyššiu 
alebo nižšiu odmenu. Zrejme zamestnanec sa rozhodne, či bola dostatočne motivujúca tá 
odmena a či nabudúce odmietne alebo prijme nejakú naviac prácu. To je tá motivácia možno 
tiež, z určitého uhla pohľadu, ale nechcem filozofovať. Beriem to ako výzvu, s touto kontrolou 
sa ešte popasujem a predložím vám, budem sa snažiť tam doplniť možno aj z tých chýbajúcich 
spisov, ktoré som nemal k dispozícii, doplniť aj o tie detaily, ktoré som teraz čítal zo svojich 
poznámok. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, ja ešte poviem, že mnohých zamestnancov, ako to 
aj v tých tabuľkách je vidno, sa kumulovali niektoré odmeny, či to bolo za sťažený výkon počas 
pandémie, bežné odmeny za kvalitné plnenie pracovných povinnosti, plus sme tu mali ešte v 
uplynulom období aj sčítanie, takže sa tam v niektorých prípadoch nazbieralo viacero faktorov. 
Pán poslanec Karaffa s faktickou. 
 
p. Karaffa: Budem reagovať na pána kontrolóra, čiže tie podmienky alebo pripomienky sú, 
aby tam bolo uvedené, nevyrušujem vás? 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec pokračujte. 
 
p. Karaffa: Aby tam bolo uvedené v podstate v jednotlivých rokoch, koľko bolo uvedených 
odmien a jednotlivé odmeny. Nezaujíma ma, nezaujímajú ma mená zamestnancov, ale uviesť 
jednotlivé odmeny, v akej výške boli jednotlivcom udelené a nie spriemerované. A mňa by 
zaujímalo, už keď teda ste hovorili pán kontrolór, že aká bola najvyššia, aká najnižšia odmena, 
tak v roku 2021 ste nespomenuli tú najvyššiu odmenu, by ma zaujímalo, teda keď tie čísla máte 
pred sebou. Čiže to je v podstate to, čo by tam malo byť uvedené a čo sa týka nejakých 
odporúčaní možno aj, lebo áno, zodpovedá za to štatutár, dostane nejaký návrh od vedúcich, 
ale možno aj uviesť nejaké to zastropovanie, kde sme a ja asi to budem potom navrhovať tak, 
že v rámci rozpočtu bude samostatná položka, kde budú uvedené náklady alebo teda prostriedky 
na odmeňovanie, nie mzdy. Teraz je to v jednom balíku, ale možno by bolo dobré, aby sme 
videli aj na to odmeňovanie, koľko toho ide. 
 



p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Keď sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 
rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. 
 
p. Pavelčák: Čítam návrh uznesenia od pána poslanca Karaffu. Návrh uznesenia:  
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ žiada kontrolóra mestskej časti Košice-
Západ dopracovať správu o výsledkoch kontroly mestskej časti Košice-Západ za obdobie od 
20.12.2021 do 22.3.2022. Termín - najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva. 
Zodpovedný: v texte. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 12               Proti: 0   Zdržal sa: 1 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Pokračujeme ďalším 
návrhom. 
 
p. Pavelčák: Pôvodným ? 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pôvodným návrhom, áno. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu o výsledkoch 
kontroly za obdobie od 20.12.2021 do 22.3.2022. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. (diskusia mimo záznam) Nech sa páči, 
hlasujte.  

Hlasovanie: Za: 11               Proti: 0   Zdržali sa: 2 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 9. Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ 
za rok 2021 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod č.9 - Správa o 
kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ za rok 2021. Prosím pána 
kontrolóra o uvedenie materiálu. 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Všetko, čo som považoval za potrebné, je napísané v tom 
materiáli. Nech sa páči, vaše otázky prípadne.  
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán 
poslanec, pán zástupca Huba. 
 
p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení kolegovia, ja by som chcel 
len na základe diskusie, ktoré sme mali pred miestnym zastupiteľstvom s pánmi kolegami 
poslancami, predložiť návrh s cieľom odmeniť prácu kontrolóra mestskej časti vzhľadom na 
náročnosť, rozsah a kvalitu vykonanej práce. Okrem hlavnej kontrolnej činnosti, ktorá zahŕňa 
kontroly zákonnosti, hospodárnosti, účelnosti, či vybavovanie petícií a sťažností alebo kontroly 
zamerané na dodržiavanie zákonov a interných predpisov samosprávy kontrolór mestskej časti 



vykonal aj kontroly na základe podnetov poslancov miestneho zastupiteľstva, právnických, 
fyzických osôb. Aj na základe jeho kontrolných zistení sa realizovali a aj sa realizujú opatrenia, 
ktoré napomáhajú k efektívnosti činnosti miestneho úradu. Tak isto profesionálny prístup a 
vysokú odbornosť pán kontrolór preukázal aj svojou aktívnou účasťou na rokovaniach 
miestneho zastupiteľstva a miestnej rady. A svojimi odbornými radami aj významne prispel k 
skvalitneniu práce samosprávnych orgánov Mestskej časti Košice-Západ. Preto mi dovoľte 
z tohto dôvodu prečítať návrh na uznesenie k bodu číslo 9:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a § 14 ods. 3 písm. k) zákona č. 401/1990 Zb. 
o Meste Košice v znení neskorších predpisov  

a) schvaľuje kontrolórovi mestskej časti Ing. Jozefovi Filipkovi odmenu vo výške 10 % zo súčtu 
mesačných platov za rok 2021 stanovených podľa § 18c ods. 1 a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

b) žiada starostu Mestskej časti Košice-Západ v prípade potreby upraviť rozpočet mestskej časti 
Košice–Západ podľa celkovej výšky schválenej odmeny v podprograme 1.1 – Volení 
predstavitelia MČ, poslanci, kontrolór v Aktivite 1.1.1 – Mzdy, platy, služobné príjmy a OOV, 
nemocenské a v Aktivite 1.1.2 – Poistné a príspevok do poisťovní v súlade s rozpočtovou 
klasifikáciou výdavkov. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, poprosím predložiť písomne návrh návrhovej 
komisii a s faktickou pán poslanec Rovinský. 
 
p. Rovinský: Pán zástupca, mám taký dojem, že si prečítal uznesenie, ktoré si chcel dať na 
budúce stretnutie, keď pán kontrolór doplní tú správu, lebo v tomto kontexte sa mi to zdá také 
dosť zvláštne, že prv sme rokovali o tom, že čo všetko nebolo až tak urobené, ako malo byť. 
Dokonca aj pán kontrolór to uznal a vzápätí sa rozhodneme tak, ako to navrhuješ. Neviem, keď 
sa na to dívajú naši voliči, že čo si o tom  môžu pomyslieť, lebo mne to pripomína také rôzne, 
zvláštne príbehy. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Chcem len pripomenúť, že na najbližšom zastupiteľstve v júni 
budete voliť nového kontrolóra. Pán kontrolór tu odpracoval niekoľko rokov a myslím si,  že či 
je táto jedna kontrola, kde ste mu vytýkali niektoré veci, či ju má dopracovať alebo nemá 
dopracovať, hodnotíme tu celkovú úroveň a výkonnosť pána kontrolóra. S faktickou pán 
poslanec Weiszer. 
 
p. Weiszer: Súhlasím s tebou. Ako toto nie je odmena za túto jednu kontrolu, ale za rok 2021. 
Ako to pán zástupca predniesol. A druhú vec, čo by som, ako keďže reagujem na pána zástupcu 
čo povedal, možno tam ešte neodznela jedna vec. Si uvedomme, že aj vďaka dlhodobej PN pani 
zo mzdového a takisto kvôli covidovému obdobiu niektoré procesné úkony, ktoré predtým 
trvali nejaký čas X, teraz trvajú dvakrát toľko. Mám na mysli prerokovanie správ, získanie 
údajov. Ľudia sú na home-office a všetky tieto drobnosti zvyšujú časovú náročnosť. Takže aj 
na to treba prehliadnuť. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: To je fakt. Pán poslanec Jutka.  
 
p. Jutka: Ďakujem pekne tak isto za slovo. Tak, ako vidíme, odmeny sú vo všeobecnosti citlivá 
téma, zvlášť keď sa prerokovávajú verejne. Zase treba povedať to, že aj predtým sme v 



mnohých správach kontrolóra konštatovali, že boli vykonané profesionálne, boli vykonané 
dobre a myslím si, že táto odmena prináleží tak, ako to bolo tu konštatované, za celé funkčné 
obdobie. (diskusia mimo záznam) Nie, za funkčné obdobie. Druhá vec je, treba povedať aj to, 
že sa nejedná o nejakú veľmi vysokú, horibilnú sumu výšky odmeny, aj keď sa táto suma  
nezverejní oficiálne. Ale jedná sa o nie vysokú sumu, ktorá by mala kontrolórovi prináležať, to 
by som chcel povedať. A preto ja si osobne myslím, že bez ohľadu na to, na správu, ktorú sme 
dali kontrolórovi dopracovať, resp. prepracovať, si myslím, že túto výšku odmeny si kontrolór 
zaslúži. To je z mojej strany všetko. Ďakujem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Pán zástupca, nech sa páči.  
 
p. Huba, zástupca starostu: Ďakujem pekne, pán starosta. Práve aj reakcia pána kontrolóra 
počas predchádzajúceho bodu iba utvrdila ma v tom, že vlastne táto odmena je na mieste, keďže 
aj tu ukázal svoj profesionálny prístup k výkone svojich povinnosti. A túto prácu presne 
dopracuje podľa ďalších požiadaviek, ktoré sme mali v predchádzajúcom bode. A tak isto už 
bolo spomenuté pánom kolegom poslancom Jutkom, táto odmena je práve za celý odborný a 
vysoko profesionálny prístup pri činnosti, ktorú mal počas kontrol za dlhšie obdobie, a tak isto 
aj svoju komunikáciu, ktorú má s vedením miestneho úradu, zamestnancami miestneho úradu 
aj nami poslancami. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím 
návrhovú komisiu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia poslanca Petra Hubu:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a § 14 ods. 3 písm. k) zákona č. 401/1990 Zb. 
o meste Košice v znení neskorších predpisov  

a) schvaľuje 

kontrolórovi mestskej časti Ing. Jozefovi Filipkovi odmenu vo výške 10 % zo súčtu mesačných 
platov za rok 2021 stanovených podľa § 18c ods. 1 a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov   

b) žiada 

starostu mestskej časti Košice-Západ v prípade potreby upraviť rozpočet Mestskej časti 
Košice–Západ podľa celkovej výšky schválenej odmeny v podprograme 1.1 – Volení 
predstavitelia MČ, poslanci, kontrolór, v Aktivite 1.1.1 – Mzdy, platy, služobné príjmy a OOV, 
nemocenské a v Aktivite 1.1.2 – Poistné a príspevok do poisťovní v súlade s rozpočtovou 
klasifikáciou výdavkov. 

 p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

Hlasovanie:  Za: 8               Proti: 0   Zdržali sa: 5 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím ďalší návrh. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 
vedomie správu o kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ za rok 2021. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 



 
Hlasovanie:  Za: 11              Proti: 0   Zdržali sa: 2 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 10. Slovo pre verejnosť 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod č. 10 - slovo pre 
verejnosť. Keďže nemáme prihlásených záujemcov o vystúpenie, budeme pokračovať ďalším 
bodom rokovania.  
 
 
Bodom  11. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od XX. 
rokovania miestneho zastupiteľstva 

p. Vrchota, starosta MČ: Budeme pokračovať ďalším bodom rokovania, ktorým Informácia 
starostu mestskej časti o svojej činnosti od XX. rokovania miestneho zastupiteľstva. Písomnú 
informáciu ste dostali. Ja vypichnem niektoré zaujímavé body,  na ktoré ste sa ma aj viackrát 
dopytovali, alebo ktoré boli také významnejšie. Okrem takých tých, poviem, že bežných a 
štandardných. Mali sme stretnutie s pánom riaditeľom krajského dopravného inšpektorátu 
pánom ... na tému priechodov pre chodcov cez električkové trate na Triede SNP s tým, že nám 
odporučil obnovu priechodov, no bez svetelnej signalizácie. V zmysle tohto vyjadrenia alebo 
odporúčania pripravujeme ďalšie kroky. Taktiež sme mali stretnutie so zamestnancom 
magistrátu, ktorý má na starosti verejné osvetlenie. Výjazdovo sme boli aj v teréne na 
obhliadke. Bola preverená v podstate polovica mestskej časti, kde boli zaznamenané aj 
nefunkčné prvky osvetlenia a bol dohodnutý ďalší postup tak, aby všetky tieto poruchy boli 
odstránené s tým, že budeme pokračovať v druhej polovici mestskej časti. A plus aj novo 
vybudované osvetlenie. Dôležitým prvkom bolo aj to, že som požiadal tohto zamestnanca 
magistrátu, aby výbery svetiel, najmä nových svetiel, boli realizované aj s ohľadom na štúdie, 
ktoré sú čo sa týka farebnosti svetla a ich vplyvu na zdravie obyvateľov. Ďalším takým 
dôležitým bodom, na  ktorom sa intenzívne pracuje a prebieha intenzívna komunikácia a 
poskytuje sa súčinnosť, je spolupráca alebo viaceré stretnutia s novým nájomcom kina Družba, 
ktorý pripravuje jeho rekonštrukciu, ktorý nás požiadal o niektoré dokumenty, materiály 
súvisiace s budovou kina Družba.  Dôležitou vecou, aspoň teda ktorú ja považujem za dôležitú, 
začal pôsobiť seniorský tanečný klub Diamant, ktorý odišiel z mestskej časti Juh, čím sa 
rozširuje ponuka kultúrnych možností pre obyvateľov našej mestskej časti. Som rád, že 
môžeme prichýliť, poskytnúť kvalitné zázemie pre rôzne kultúrne a spoločenské súbory. 
Taktiež som absolvoval služobnú cestu do Bratislavy v súvislosti s účasťou na konferencii Beh 
k nule - uhlíkovo neutrálne mesto. Prínosom pre mestskú časť by mala možnosť zapojenia sa 
do projektu na zníženie emisií a do ďalších zelených projektov, keďže považujem túto tému za 
dôležitú. Taktiež som zabezpečoval prevoz humanitárnej pomoci v súvislosti s vojnou na 
Ukrajine, kde sme spojili našich partnerov, s ktorými spolupracujeme - konkrétne partnerskú 
mestskú časť Ostrava-Jih, kde bola zorganizovaná humanitárna zbierka s našimi partnermi, s 
ktorými sme spolupracovali práve na zelených projektoch z ukrajinského mesta Solotvyn, ktoré 
sa nachádza v Ivanofrankovskej oblasti. Zabezpečili sme im prevoz humanitárnej pomoci 
vlastne až priamo na hranicu v colnom priestore hraničného prechodu Vyšné Nemecké. 
Nemenej dôležitou udalosťou, ktorá sa v uplynulom čase uskutočnila, bolo slávnostné otvorenie 
osláv 60. výročia vzniku našej mestskej časti alebo sídliska Terasa priamo pred budovou 
miestneho úradu. Celý rok sa bude niesť v duchu týchto osláv, takže ja mám z toho celkom 
veľkú radosť. Toľko by som povedal, tie najdôležitejšie alebo najzaujímavejšie momenty. 



Ďakujem veľmi  pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási, uzatváram 
rozpravu  a poprosím návrhovú... Dobre, nech sa páči, pán poslanec Rovinský. Pán poslanec 
Lipták s procedurálnym návrhom. Nech sa páči, pán poslanec prednesie svoj, či nie 
procedurálny návrh?  Pán poslanec Rovinský ? 
 
p. Rovinský: No, ja by som poprosil, pán starosta, vieš, pred voľbami sme sa všetci ukazovali, 
teda okrem jedného pardon, na jednom letáku, aby bolo jasné, že za tými úlohami ideme všetci. 
A teraz má trochu, ešte aj ty nie, hej? Dobre, takže dvaja mimo. Neviem, keď chcete byť mimo 
stále, tak kľudne.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Prosím vráťme sa k prejavu.  
 
p. Rovinský:  Áno, ja sa vrátim k tomu. Ja by som bol veľmi rád, keby sme boli informovaní 
o niektorých veciach, ktoré sme robili spoločne, nie tak  s mesačných oneskorením, ale aby 
neboli súčasťou toho príbehu. Je tu viacej, teda Diamant si odpustím, tam stačí, keď budem sám 
členom, ale napríklad priechod cez SNP, ja by som bol veľmi rád, keby tí poslanci, ktorí za to 
boli od začiatku, aby v tom boli zahrnutí minimálne na úrovni informácie. Aj teraz, tak isto je 
to o Račom potoku, kde ja som bol na útvare hlavného architekta, kde sme hovorili o tom, že 
kto, ako, čo by mal robiť na tom. A ja sa necítim v pohode, keď teraz sa o tom dozvedáme, s 
Dominikom Karaffom sme tam organizovali akcie a teraz sa dozvedáme o tom iba tak, 
s dajakým mesačným oneskorením. Čiže, ja by som ťa prosil, pán starosta do tých príbehov, 
ktoré tuná máš, tak do tých sme dosť značne boli zainteresovaní, do mnohých a bol by som rád, 
keby si rátal aspoň do konca volebného obdobia, že áno sme súčasťou toho príbehu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, keď sa nemýlim, na tom stretnutí ohľadne Račieho 
potoka na ÚHA sme boli spoločne, všakže? (diskusia mimo záznam) Pretože sme sa stretli, pán 
poslanec, a ja som ja som ťa hneď pozval, že chystám sa na ÚHA, ideme riešiť Račí potok, keď 
máš záujem príď, či nebolo to takto? (diskusia mimo záznam) Ale ja sa snažím povedať to, že 
ak je príležitosť a ak je možnosť, vždy sa snažím ísť a riešiť niektoré veci spoločne s 
poslaneckým zborom, s poslancami. Taktiež čo sa týka Račieho potoka, na tých akciách som 
tam bol aj ja, takže ja absolútne s týmto nemám žiaden problém. Snažím sa vás informovať. A 
táto správa je o tom, že informuje o mojej činnosti. Tieto témy sme niekoľkokrát preberali 
spoločne, zadanie, myslím si, že bolo úplne jasné. V rámci môjho pracovného programu, keď 
si to pripravujem, takto sa to dohodne.  Nie na všetky stretnutia sú, poviem to, takže nie všetky 
stretnutia vyhovujú tej druhej strane, s ktorou sa mám stretnúť, mne a aj poslancom. Takže 
niekedy sa stane, väčšinou sa stáva, že na tieto stretnutia idem sám. Pán poslanec Karaffa s 
faktickou. 
 
p. Karaffa: Áno, ďakujem veľmi pekne za slovo. Možno si to kolega Lipták a kolega Rovinský 
pamätajú, tu v tejto miestnosti sme sedeli pred štyrmi rokmi na komisii rozvoja, kde sme 
hovorili o tých priechodoch pre chodcov cez Triedu SNP. Vtedy sme počúvali, ako veľmi sa to 
nedá kvôli eurofondom a aj kvôli nejakým ďalším veciam. My sme už boli pri tom na začiatku 
a s kolegom Rovinským sme sa tomu venovali, aj som si vypisoval s pánom Petruškom na 
Facebooku, čiže ja cítim, že proste sme tak nejak daní pomimo. Cítim toto aj pri Račom potoku, 
lebo nemám ako poslanec toľko možností byť na tom úrade každý deň, nepracujem tu, takže to 
je pravda, že áno, že je to proste tak vnímané, keď sme sa tým projektom venovali a máme 
o tom aj mnoho informácií, tak je to taká kolegialita, že teda môžeme byť o tom informovaní 
včas. A ešte jedna vec. Celkom sa mi pozdávalo, len žiaľbohu neuviedli sme to ako pravidlo, 
že budeme dostávať informácie o projektoch, ktoré robí mestská časť, ako zastupiteľstvo 
pravidelne, v akom je to štádiu. To sme mali už minulý rok na zastupiteľstve a z hľadiska 



sledovania tých procesov by bolo fajn, ak by sa to objavilo na rokovaní zastupiteľstva, aby sme 
boli o tom informovaní. Ďakujem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ja tiež necítim úplnú kolegialitu v niektorých rokovaniach, kde 
chodíš ty, pán poslanec. Či to bolo v prípade tiež aj týchto priechodov, kde som sa od 
dopravného inšpektorátu dozvedel, že si tam bol na rokovaní. Nemal som o tom žiadnu 
vedomosť, že by si ma tam niekde volal, alebo niekoho zo zástupcov mestskej časti. Nemám o 
tom žiadnu informáciu. A takých to príkladov je viacero, v podstate. Pán poslanec Rovinský s 
faktickou. 
 
p. Rovinský: S faktickou, aby nezabudol. Dnes som opäť dostal fotografiu kontajnerov na 
Račom  potoku. Ja už som robil dajaké  kroky. Poprosím ťa, pán starosta, keďže sa tak zaujímaš 
o ten Račí potok, skús aj ty. Ja ti tú fotku potom môžem posunúť, ako to tam vyzerá. Hej? Ja to 
len preto hovorím, že my sa o tie lokality už staráme. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, veď boli sme tam spolu, keď sme jednali 
s developerom tak, aby upravoval niektoré veci týkajúce sa výstavby a nebolo tomu tak dávno. 
 
p. Rovinský: Hej a teraz. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Nie je to náhodou mestská časť Sever? 
 
p. Rovinský: Nie, nie. Žiaľ, tie kontajnery patria nám. To je na našej mestskej časti. 
 
Vrchota, starosta MČ: Takto, pošli mi to, budem sa veľmi rád tomu venovať. Pán poslanec 
Karaffa.  
 
p. Kaffara: Čo sa týka tej poznámky ku krajskému dopravnému inšpektorátu, ja som tam 
zhodou okolností bol s našim iným kolegom, ktorý tu dnes sedí, pán poslanec a náčelník 
mestskej polície pán Pavelčák, a témou nebolo konkrétne, neboli tie priechody, ale bolo tam 
viacej tém a popritom sa rozoberal aj tento problém. Aby som uviedol na pravú mieru. A tých 
informácií o rozvojových projektoch na Terase má úrad omnoho viacej, keďže pán starosta, ty 
vykonávaš denne túto funkciu. A to bol aj ten problém počas tých uplynulých troch rokov, že 
častokrát sme až ex post dostali informácie a nie vždy sme boli informovaní, ako veci 
prebiehajú. To len konštatujem.  
 
(diskusia mimo záznam) 
 
p. Kaffara: Nerád by som išiel do nejakej polemiky, ale ja som povedal, že by bolo fajn, ak by 
sme hľadali nejaké spôsoby intenzívnejšej komunikácie. Všetko.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Intenzívnejšej komunikácie, tak organizujú sa pravidelné stretnutia, 
kde sa vás snažím informovať. Áno, priznávam, že v rámci covidu pandémie tieto niektoré 
stretnutia boli trochu obmedzené, mnohé sme mali aj prostredníctvom či už telekonferencie 
alebo telefonicky. No ja si neviem predstaviť chodiť na rokovania s rôznymi predstaviteľmi 
organizácií, úradov a pod. a brať so sebou 13 členné zastupiteľstvo tak, aby ste boli v čase úplne 
o všetkom informovaní. To si naozaj neviem predstaviť a fantáziu mám, myslím, že celkom 
fajn. Pán poslanec Lipták.  
 



p. Lipták: Ďakujem za slovo. Pán starosta, nikto nechcel by si tam nosil 13 poslancov. 
Stotožňujem sa s mojimi predrečníkmi. Čo sa týka niektorých rokovaní, na ktoré chodí mestská 
časť, že by bolo dobré naozaj, myslím, že veľmi dobre viete, kto z nás je nositeľom akej témy 
a ktorej problematike sa venuje. Je nás tu pár možno. Možno sme tu takí traja, čo sa točíme 
okolo týchto vecí, Račí potok a vecí, ktoré súvisia so životným prostredím. A ja by som to tiež 
uvítal, pán starosta, keby sme mohli byť účastníci týchto rokovaní lebo Grot IV, keby som bol 
na tom rokovaní, na ktorom bol aj ty, kde ste riešili chodníky a cesty, tak by som riešil a aj ten 
bio koridor, ktorý sa minulý týždeň zlikvidoval tým, že mestské zastupiteľstvo Grot IV 
schválilo tak, ako to schválilo. Čiže z tohto dôvodu by som aj ja poprosil, keď sa pôjde na takéto 
rokovanie, lebo s Technickou univerzitou vo vzťahu k Račiemu potoku viac hláv, viac rozumu. 
Neuškodí to tomu rokovaniu. Môže to len prispieť. Čiže takto. Preto by ma zaujímalo, aký bol 
výsledok toho stretnutia Technická univerzita - Račí potok a ako je to v SK-Climate. Lebo sú 
nejaké šumy okolo toho, tak by som poprosil. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: S faktickou pán poslanec Karaffa najprv a potom ja k tomu poviem. 
 
p. Karaffa: Pán poslanec Lipták, vieš, ono je to tak, že sú ľudia, ktorí hľadajú spôsoby a sú 
takí, ktorí hľadajú dôvody. Rozumieme sa?   
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, ja hľadám väčšinou spôsoby, nehľadám dôvody. Len 
jednoducho proste občas to nie je možné. Ja sa snažím o to, aby ste boli prizývaní aj podľa toho, 
akým témam sa venujete, na niektoré rokovania a na niektoré stretnutia, nie vždy sa to však 
úplne dá. Čo sa týka tej otázky výsledku jednania so Stavebnou fakultou Technickej univerzity. 
Bolo im odprezentované zadanie, ktoré sme spoločne vytvorili, alebo ktoré vytvorilo ÚHA 
a plus forma, akým spôsobom bude realizovaná štúdia. Taktiež boli oboznámení s tým, aký 
máme rozpočet. A teda, že ako sa dohodnú už konkrétne formálne náležitosti toho celého 
spracovania. Čo sa týka projektu Sk-Climate. Áno, pravda je, že aj ja som zaregistroval viacero 
šumov k tejto téme. Zajtra sa bude konať rokovanie na magistráte, kde máme získať a dostať 
viacero informácií. Tie informácie, ktoré som dostal na zastupiteľstve od pána primátora, boli, 
že mesto zvažuje odstúpenie od tohto projektu. To by bola veľmi nepríjemná vec pre mestskú 
časť a poviem, že veľmi by som bol sklamaný z takéhoto neseriózneho prístupu od mesta ako 
hlavného partnera v tomto projekte. Čo sa týka prizývania na, ešte spomeniem čo sa týka 
prizývania na jednania ohľadne Grot IV, viem, že my sme viackrát na túto tému spolu aj 
telefonovali, aj sme hovorili, aj bavili sme sa na túto tému. Ja to vnímam tak, že v rámci toho 
bodu, ktorý sme schvaľovali na mestskom zastupiteľstve, sa prioritne neriešili bio koridory. 
Tieto bio koridory mali byť riešené v inom materiáli, kde sme spolupracovali, a to bola tá štúdia 
tuším, že Domino II. A nerozumiem tomu, prečo to takýmto spôsobom prešlo na mestskom 
zastupiteľstve, ako to prešlo. Som z toho popravde povedané sklamaný. Pán poslanec Rovinský 
s faktickou. 
 
p. Rovinský: Pán starosta, (výrok v ruštine). 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Poprosím, pán poslanec, odpustime si ruštinu na tomto 
zastupiteľstve. Začínam byť trochu alergický. 
 
p. Rovinský: Nie je to o tom, že by som chcel po tebe ospravedlňovanie, a nie tu, kolegovia. 
Stačilo povedať, že áno, budem to tak robiť, uvedomujem si. Nič iné po tebe nechceme, lebo 
skutočne, že vieš o tom, kto aké úlohy sleduje, a o nič nejde. Ja tu nechcem drámu, ani tragédiu. 
Ja chcem to, že áno, upozorňujeme na to a poďme ďalej, však sme normálni ľudia.  
 



p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec, budem sa snažiť. Pán poslanec 
Hrubý. 
 
p. Hrubý: Ďakujem pekne za slovo, pán starosta. Chcel by som sa dotknúť tej časti správy, kde 
je verejné osvetlenie a rokovania so zamestnancom magistrátu pánom Ing. ..., ktorý má na 
starosti verejné osvetlenie ako referát parkovania, komunikácii a verejného osvetlenia. Vidím 
tu, že čítam tu teda, že ste absolvovali obhliadku verejného osvetlenia na polovici územia 
mestskej časti, zaznamenali sme všetky nefunkčné prvky osvetlenia atď., dohodli sme sa na 
obhliadke zvyšnej časti, čiže tu by som chcel poprosiť keby som sa mohol zúčastniť na základe 
toho, že pracujem v dopravnom podniku na stredisku verejného osvetlenia, kde by som 
možnože určité veci vedel aj zachytiť a promptne ich riešiť, čo aj robím. Jednotlivé nahlášky 
atď. A myslím si, že by to prospelo veci. Asi toľko, ďakujem pekne.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, určite veľmi rád. Ja som to ponúkol aj 
predtým, niekde tam došlo ku komunikačnému šumu, takže veľmi rád privítam pána poslanca 
Hrubého. Ak už nie sú ďalšie prihlásenia do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 
komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie informáciu starostu 
mestskej časti o svojej činnosti od XX. rokovania miestneho zastupiteľstva. 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za:11              Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
Bod 11.1. Personálna zmena v komisii výstavby, životného prostredia, 
verejného poriadku a komunálneho rozvoja 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je 11.1 to je bod. (diskusia 
mimo záznam) Tak mal by vystúpiť predkladateľ, ale dobre. Nech sa páči, pán poslanec. 
 
p. Jutka: Takže ďakujem veľmi pekne za slovo. Požiadal ma pán poslanec Karaffa, aby som 
prečítal jeho návrh na uznesenie. Takže predkladám návrh, návrh predkladá pán poslanec 
Dominik Karaffa:   
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice–Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 2 ods. 17 a § 3 ods. 2 
rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice-Západ, miestnej rady 
a komisií miestneho zastupiteľstva  
a) berie na vedomie zánik členstva p. ...v Komisii výstavby, životného prostredia, verejného 
poriadku a komunálneho rozvoja  
b) volí za člena Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho 
rozvoja z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, p. Ing. ..., s účinnosťou od 1.4.2022.  
Ak by mal niekto záujem je tu aj životopis pána ..., môže kolovať. Takže návrh za pána poslanca 
predkladám návrhovej komisii. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Je ešte potrebné osvojenie tohto návrhu a 
zároveň vás upozorňujem, čo sa týka ochrany osobných údajov, na postup taký, aký je v súlade 



so zákonom. Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási do 
rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. 
 
p.  Pavelčák: Návrh uznesenia, ktoré predkladá pán poslanec Dominik Karaffa:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice–Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 2 ods. 17 a § 3 ods. 2 
rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice-Západ, miestnej rady 
a komisií miestneho zastupiteľstva 
a) berie na vedomie zánik členstva p. ... v Komisii výstavby, životného prostredia, verejného 
poriadku a komunálneho rozvoja  
b) volí za člena Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho 
rozvoja z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti p. Ing. ..., s účinnosťou od 1.4.2022. 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 
 
Hlasovanie:  Za: 12              Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 12. Správa o činnosti Mestskej polície Košice stanica Západ na území 
mestskej časti za obdobie od 01.07.2021 do 31.12.2021 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je správa o činnosti Mestskej 
polície Košice stanica Západ na území mestskej časti za obdobie od 01.07.2021 do 31.12.2021. 
Správu prednesie pán veliteľ stanice Západ Mestskej polície Košice, pán Kuc, ktorého medzi 
nami vítam. Ďakujem veľmi pekne za trpezlivosť. Nech sa páči, máte slovo. 
 
p. Kuc: Ďakujem veľmi pekne. Dobrý večer. Takže, vážený pán starosta, vážení páni poslanci, 
dovoľte mi, aby som vás informoval o činnosti stanice Mestskej polície mesta Košice stanice 
Západ za obdobie od 1.7.2021 do 31.12.2021. Správa o činnosti bola predložená písomne. V 
predchádzajúcom období, to je v druhom polroku 2021, bola činnosť príslušníkov Mestskej 
polície Západ zameraná hlavne na kontrolu verejného poriadku, čistoty, kontroly zákazu 
konzumácie alkoholu na verejnosti a ochrana majetku občanov, ako aj kontrola dodržiavania 
nariadenia Úradu verejného zdravotníctva v súvislosti s ochorením Covid-19. Pri kontrolách 
verejného poriadku a čistoty nám ich zefektívnilo aj využívanie kamerového systému na stanici 
Mestskej polície Západ, kde v prezentovanom období bolo na základe zistenia operátora 
realizovaných 185 vyslaní a z toho sa jednalo aj trikrát o podozrenie z trestného činu, jednalo 
sa tam o drogovú činnosť. Na základe podnetov a oznamov občanov bolo realizovaných 1987 
výjazdov, čo činí denne cez 11 oznamov. V sledovanom období príslušníci stanice Západ 
vyriešili celkovo 2955 priestupkov, kde sa jednalo zväčšia o dopravné priestupky. Tak isto pri 
použití fotopascí zameraných na miesta, hlavne zakladania nelegálnych skládok, bolo zistených 
a riešených 23 priestupkov. Kontrolnou činnosťou bolo zistených 45 starých vozidiel za 
uvedené obdobie, pričom až 42 vozidiel sa nám podarilo následne činnosťou v priebehu 
sledovaného obdobia odstrániť. Veľmi dobre sa spolupracovalo aj s mestskou časťou Západ 
ohľadom čistoty a odstraňovania rôznych ležovísk, ktoré boli zistené hliadkami mestskej 
polície. Aj vďaka pracovníkom mestskej časti Západ bola poskytnutá pomoc skupinke troch 
premrznutých bezdomovcov, ktorí boli umiestení do neziskovej organizácie Oáza - nádej pre 
nový život. Príslušníci MSP Západ vykonali 416 preventívno-bezpečnostných akcií so 



zameraním na kontrolu psičkárov, dodržiavanie pandemických ochorení, konzumáciu alkoholu 
na verejnom priestranstve, fajčenie na zastávkach MHD a kontrolu vyberania odpadkov z 
kontajnerovísk. Pri ochrane verejného poriadku sme vykonali celkovo 9434 kontrol, ktoré boli 
zamerané hlavne na asociálov, znečistenie verejného priestranstva, dodržiavania pandemických 
opatrení, kontroly areálov materských a základných škôl, ako aj ubytovne na Popradskej 72. To 
je tak asi zhruba všetko.  
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem vám veľmi pekne. Ja musím pochváliť tú spoluprácu. 
Samozrejme, vždy je čo zlepšovať. Pre mňa sú však dôležité tie čísla, ktoré sú v tej správe 
spomenuté. Teda konkrétne 85 odstránených motorových vozidiel. A 85 parkovacích miest, 
ktoré sa nám podarilo, alebo ktoré sa vám podarilo uvoľniť pre našich obyvateľov, takisto 
riešenie šiestich prípadov založenia nelegálnej skládky. Ja poviem, že za celé to obdobie tých 
štyroch rokov je to až takmer 195 odstránených autovrakov. Takže toto rozhodne teší a celkovo 
sa chcem poďakovať za vašu prácu. Otváram rozpravu k tomuto bodu, nech sa páči, pán 
poslanec Lipták. 
 
p. Lipták: Ďakujem za slovo. Fajčiari vedia, že ich mám rád, takže to bude táto fajčiarska téma. 
Teraz sa pri Galérii robili úpravy, terénne úpravy v tom parčíku, jak je autobusová zastávka. 
Neprešlo ani pár dní a je to tam plné špakov. Ja už som, myslím, že som sa s vami dokonca 
bavil práve na túto tému. Sorry, tak to zopakujem, chcel by som poprosiť, aby sa tam normálne 
kľudne postavila, ja viem, že poviete, že keď tam stojí policajt, nikto nehodí špak. Fajčiari sú 
tak arogantní, že proste hodí aj pred políciou ten špak na zem. Treba začať vychovať tých ľudí. 
Pozrite ako vyzerajú autobusové zastávky, to je úplná katastrofa. Hej? Normálne, ja by som 
tam postavil dvoch policajtov a rafal jednu pokutu za druhou a verte tomu, že vám vyrobia 
peniaze na ďalších dvoch policajtov. Ináč tých ľudí nenaučíme, aby to odniesli, ten špak o 4 m 
ďalej do smetného koša. Naozaj si pozrite ten parčík. Je tam úprava ani nie 2 týždne stará a je 
to tam úplná katastrofa, že to by som chcel poprosiť. A pozdravujem všetkých fajčiarov, čo 
hádžu špaky na zem. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Možno, že by sme tomu mohli trošku 
pomôcť takou zábavnejšou formou, a to konkrétne niekde, všade možne sú umiestňované také 
odpadkové koše, ktoré fungujú ako hlasovacie zariadenie, kde môže niekto povedať, vyjadriť 
svoj názor napr. na to, či sa im páči revitalizácia parku na Toryskej. Pán poslanec Weiser. 
 
p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Najprv začnem takouto malou poznámkou. 
Skúsme sa vyhnúť terminusu-technicusu ležoviská, lebo trošku to dehonestuje ľudskú 
dôstojnosť. Je to slovíčko, ktoré sa spája predovšetkým so zvieratami. Ja viem, sú to asociáli 
ale... Áno? Opatrne. Skôr by som sa spýtal pána veliteľa - evidujeme tú situáciu na východnej 
hranici a zvýšený pohyb utečencov. Máme v našej mestskej časti nejaké tieto nákupné centrá 
a samozrejme, že aj títo ľudia potrebujú si nakúpiť, že smerom k tomu či vieme ako mestská 
časť nejakú pomocnú ruku možno podať Mestskej polícii aj v súvislosti so zvýšeným pohybom 
a predchádzať nejakým takýmto kritickým situáciám, aby, dúfam, že nenastali. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nasleduje pán poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ja by som chcel pánovi náčelníkovi poďakovať a 
skutočne chcem vyzdvihnúť prácu mestskej polície. Samozrejme, nie je to ideálne, ale v rámci 
tých možností aj personálnych, aj materiálnych si myslím, že robíte to, čo môžete. A ja mám 
zatiaľ dobré skúsenosti. V tej správe som si nevšimol veľmi zmienku o Borovicovom háji, ale 
riešime to intenzívne. Bola tam teraz namontovaná aj kamera na monitorovanie, čiže ja by som 



teda len toľko chcel poprosiť, aby do budúcna aj pribudli hliadky, aby aj v tých večerných 
hodinách sa prešli po Borovicovom háji, aby vlastne tá kontrola tam bola, že čo sa tam deje, 
kto tam chodí, lebo sú už teraz sťažnosti, že proste tam vysedáva mládež a popíja. Čiže toľko 
k tomu. A čo sa týka v podstate dodávok, teraz nanovo vlastne boli upravené tie orientačné 
tabule a vnímam to tak, že ako keby nám klesla tá morálka na niektorých miestach. Proste znovu 
začali parkovať vodiči s nadrozmernými vozidlami, s tými dodávkami, čiže možno aj tematicky 
zamerať niektoré kontroly na to, že proste si to prejsť. A v podstate aby ľudia videli, že 
jednoducho je to pod kontrolou. Rozumiem tomu, že tí vodiči majú problém s parkovaním 
vozidiel. Na druhej strane to nie je problém, ktorý by mal trápiť proste väčšinovú časť 
obyvateľstva. Hej. Takže ešte raz chcem poďakovať za vašu prácu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Práve včera sme mali aj s pánom veliteľom, 
myslím, že ste, pán poslanec, ďakovali pánovi veliteľovi, nie pánovi náčelníkovi, alebo resp. aj 
pánovi náčelníkovi, ktorý sedí oproti a je zároveň poslancom miestneho zastupiteľstva a 
zároveň aj pánovi veliteľovi. Čo sa týka mesta, tak je to náčelník a čo sa týka mestskej časti 
stanice, tak veliteľ. My sme práve mali s pánom veliteľom včera stretnutie pracovné, kde sme  
práve najmä rozoberali tému tých parkovacích tabúľ. Čo sa týka 5-metrových áut, alebo resp. 
motorových vozidiel nad 5 m, takže venujeme sa tejto téme aj v rámci úradu. Kľudne niekedy 
príďte, pán poslanec, môžeme si to rozobrať. Ale asi ma nepočúvate, takže potom si to prečítajte 
zo zápisnice. Pán poslanec Lipták. 
 
p. Lipták: Ďakujem za slovo. Máme kvízomaty, čiže chceme urobiť teraz špakomat. A moja 
otázka znie, ako sa budem môcť ja vyjadriť ako nefajčiar, čiže to len tak som chcel, že či mám 
začať fajčiť, alebo zbierať špaky zo zeme? Ale dobre. Ak chceme urobiť nejaké špeciálnu, 
nejakú zbernú nádobu na špaky, tak budiž. Aj keď si myslím, že je to vlastne vyhadzovanie 
zbytočných verejných financií na to, že špeciálne na špaky, potom špeciálne na žuvačky a 
potom urobíme špeciálne papieriky. Ale toľko som chcel povedať, že kvízomat je dobrá vec, 
ale ja sa cítim diskriminovaný potom. Vďaka. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Nemá to slúžiť na diskrimináciu. Má to slúžiť na to, aby sa znížil 
počet tých ohorkov na zemi, aby pomohli tak tomu aby tá lokalita bola čistejšia. Koše sa kupujú 
tiež na to, aby nebol neporiadok na zemi a v zeleni, ale na to, aby to bolo tam hodené. Tak 
nepovažujem to úplne za nezmyselne vyhodené peniaze. Dobre, pán poslanec Rovinský s 
faktickou. 
 
p. Rovinský: Navrhujem rozšíriť špakomat na žuvačkomat. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Výborne. To bude práve pre pána poslanca Liptáka napr. ako 
nefajčiara. Pán poslanec Hrubý. 
 
p. Hrubý: Ďakujem pekne za slovo. Tak isto chcem poďakovať pánovi veliteľovi stanice za 
predloženú správu. Pekné číslo, čo sa týka odstraňovania vrakov, aj čo sa týka toho, že máme 
viac miest na parkovanie. Ja by som konkrétne sa chcel spýtať, že pri obchádzkach či sa 
zameriavate aj na to, že ako je to s parkovaním prívesných vozíkov. Jeden je taký na Idanskej, 
poprosil by som, aby ste to prekontrolovali a upozornili majiteľa na Idanskej 23, zaberá 
parkovacie miesta. Že pri tých obhliadkach. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Pán veliteľ chcete reagovať? 
 



p. Kuc: Ešte by som dodal k tomu čo hovoril pán poslanec Karaffa, tú kameru. Čiže to bola len 
na nejaký dočasný stav v tom Borovicovom háji, nakoľko už tam aj tá vegetácia je, zeleň. Čiže 
už nebude tak vidno. Išlo o fotopascu na tú lavičku, kde bol najväčší problém a podarilo sa nám 
tam nejaké 3 záchyty urobiť, kde boli väčšie skupinky, ktoré vlastne,  títo tam vlastne znečisťujú 
to verejné priestranstvo. K tým dodávkam ešte by som len toľko dodal, že pravidelne sa 
zúčastňujem každý týždeň v dispečingu s referátom dopravy, kde preberáme tieto veci a 
momentálne sa to rieši, takže tá dopravná značka zákaz státia, zóna zákazu státia, nevzťahuje 
sa na vozidlá, ktoré parkujú na vodorovnom dopravnom značení, že teda vlastne prijmeme také 
opatrenia, že chceme to dopĺňať ďalšou dopravnou značkou s označením parkoviska a 
symbolom osobného motorového vozidla. Aby ste to mali ako vysvetlené, že ako je. Len toľko. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ak sa niekto ďalší nehlási do rozpravy, 
uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu o činnosti 
Mestskej polície Košice stanica Západ na území mestskej časti za obdobie od 01.07.2021 do 
31.12.2021. 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12       Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Ďakujem veľmi pekne 
pánovi veliteľovi. A vyhlasujem desaťminútovú hygienickú prestávku.  
 
P R E S T Á V K A 
 
Bod 13. Informácia o úprave č. 7 a č. 8  programového rozpočtu mestskej 
časti Košice-Západ na rok 2021 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 13, ktorým je informácia o úprave č. 7 a č. 
8  programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2021. Predloženým materiálom 
sa zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-právna, finančná komisia, komisia kultúry, 
mládeže a športu. Všetky zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu zobrať na vedomie 
predloženú informáciu. Prosím pani Škvarkovú o uvedenie materiálu. 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo, na základe uznesenia 
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ č. 186 zo dňa 15.12.2020 predkladáme 
informáciu o vykonanej úprave č. 7 programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na 
rok 2021 starostom zo dňa 02.11.2021 a č. 8 programového rozpočtu Mestskej časti Košice-
Západ zo dňa 02.12.2021. Všetky úpravy, ktoré boli vykonané v týchto dvoch úpravách sú 
podrobne popísané v predloženom materiáli. Ak budú otázky, zodpoviem.  
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 
nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu.  
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia:  



Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie informáciu o vykonanej 
úprave č. 7 programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 starostom 
mestskej časti Košice-Západ zo dňa 02.11.2021 a vykonanej úprave č. 8 programového 
rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 starostom mestskej časti Košice-Západ zo 
dňa 02.12.2021.  

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 11               Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 14. Informácia o dotáciách poskytnutých starostom mestskej časti 
Košice-Západ v 2. polroku 2021 podľa všeobecne záväzného nariadenia 
mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií    

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej, bod č. 14 - informácia o dotáciách poskytnutých 
starostom mestskej časti Košice-Západ v 2. polroku 2021 podľa všeobecne záväzného 
nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií. Týmto materiálom sa zaoberala 
miestna rada, komisia legislatívno-právna a finančná komisia, ktoré zhodne odporúčajú 
miestnemu zastupiteľstvu zobrať na vedomie predloženú informáciu. Poprosím pani Škvarkovú 
o uvedenie materiálu. 
 
p. Škvarková: Ďakujem pekne. Podľa platného všeobecne záväzného nariadenia o poskytovaní 
dotácií mestskou časťou Košice-Západ, starosta mestskej časti písomne informuje miestne 
zastupiteľstvo o poskytnutých dotáciách raz za polrok. Mestskej časti Košice-Západ boli za 
obdobie od 1.7. do 31.12. 2021 doručené 4 žiadosti o poskytnutie dotácie. Starosta mestskej 
časti poskytol za toto obdobie 4 dotácie v sume 800 € spolu. Podrobný prehľad o poskytnutých 
dotáciách je uvedený v prílohe tohto materiálu. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 
nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhu komisiu. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie informáciu o dotáciách 
poskytnutých starostom mestskej časti Košice-Západ v 2. polroku 2021 podľa všeobecne 
záväzného nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií  mestskou časťou 
Košice-Západ.  

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 12              Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 



Bod 15. Návrh na trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči TOKAJ  
EXPORT, s. r. o.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďalším je bod č. 15 - návrh na trvalé upustenie od vymáhania 
pohľadávky voči TOKAJ  EXPORT, s. r. o. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, 
komisia legislatívno-právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu 
schváliť predložený návrh. Prosím pána Oravca o uvedenie materiálu. 
 
p. Oravec: Ďakujem pekne. Naša mestská časť vykazuje voči nájomcovi Tokaj Export, s.r.o. 
pohľadávku v celkovej výške 2084,44 € na nájomnom a na energiách. Predmetná pohľadávka 
bola vymáhaná jednak súdne, následne v exekučnom konaní, ale, bohužiaľ, exekútor počas 
ročnej činnosti nenašiel nejaký majetok, ktorý by bol exekuovateľný a 23.11.2001 bola 
predmetná firma vymazaná z Obchodného registra, čo je zákonný dôvod na zastavenie 
exekúcie. Pre úplnosť uvádzam, že na to, že sa jedná o pohľadávku nad 1 000 €, je potrebný 
súhlas zastupiteľstva na upustenie od exekúcie, od vymáhania pohľadávky. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 
nehlási, uzatváram rozpravu k tomuto bodu a poprosím návrhu komisiu. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia:  
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle § 31 ods. 3 písm. q) zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Západ schvaľuje trvalé upustenie 
od vymáhania pohľadávky voči TOKAJ EXPORT, s.r.o. v celkovej výške 2 084,44 € a jej 
odpísanie z účtovnej evidencie mestskej časti Košice-Západ. 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie: Za: 12               Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 16. Návrhy na udelenie Ceny mestskej časti Košice-Západ v roku 2022  

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č.16 - návrhy na udelenie Ceny mestskej časti 
Košice-Západ v roku 2022. Týmto materiál sa zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-
právna, finančná komisia, komisia kultúry mládeže a športu, ktoré zhodne odporúčajú 
miestnemu zastupiteľstvu udeliť ceny mestskej časti Košice-Západ podľa predloženého návrhu. 
Prosím pána prednostu o uvedenie materiálu. Nech sa páči. 
 
p. Demo: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Takže, vážení páni poslanci, v zmysle 
zásad udeľovania ocenení mestskej časti Košice-Západ je vám predložené odporúčanie 
miestnej rady na udelenie Ceny Mestskej časti Košice-Západ trom jednotlivcom a kolektívu 
tak, ako to je uvedené v uznesení a dôvodovej správe. Ďakujem za pozornosť. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 
nikto nehlási do rozpravy, prosím návrhovú komisiu, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 
komisiu. 
 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia:  



Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle článku II. ods. 5 Zásad 
udeľovania ocenení Mestskej časti Košice-Západ udeľuje Cenu mestskej časti Košice-Západ 
v roku 2022 jednotlivcom:  
... za významné výsledky vo verejno-prospešnej činnosti v súvislosti s organizáciou 
zabezpečovania stravovania seniorov počas pandémie ochorenia COVID-19;  
... za významné výsledky a mimoriadne zásluhy vo výchovnej a športovej činnosti 
a pri príležitosti životného jubilea; RNDr.  
... za mimoriadne zásluhy vo výchovnej a pedagogickej činnosti;  
a kolektívu: 
Základná škola sv. Cyrila a Metoda na Bernolákovej ul. 18 v Košiciach za mimoriadne zásluhy 
vo verejno-prospešnej a výchovnej činnosti a pri príležitosti 30. výročia založenia školy. 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                 Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Ja ešte poviem k tomu, že v 
rámci osláv Dní mestskej časti budú tieto ocenenia spolu s Cenou starostu mestskej časti a 
oceneniami starostu mestskej časti udelené a odovzdané. 
 
 
Bod 17. Uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 
a o náhrade za obmedzenie vo výkone vlastníckych práv v prospech 
spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. – pokračovanie 
v prerušenom rokovaní 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Bod č. 17  - uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena a o náhrade za obmedzenie vo výkone vlastníckych práv v prospech 
spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. - pokračovanie v prerušenom 
rokovaní. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-právna, finančná 
komisia, ktoré zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie zmluvy. 
Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. 
 
p. Oravcová: Dobrý večer, vážení páni poslanci. Materiál uzatvorenie zmluvy o budúcej 
zmluve bol predložený na ostatné rokovanie miestneho zastupiteľstva. V tomto bode bolo 
rokovanie zastupiteľstva prerušené s tým, že bolo miestnemu úradu odporučené, aby bolo 
zvolané pracovné stretnutie so zástupcami developerov a s Východoslovenskou vodárenskou 
spoločnosťou. Pracovné stretnutie sa uskutočnilo. Boli prerokované pripomienky ku 
konkrétnemu projektu a zároveň riaditeľ Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti súhlasil, 
že pristúpi k rokovaniam so samosprávou vo veci výstavby zelene v blízkosti ochranných 
pásiem s využitím moderných technológií, ktoré ochraňujú inžinierske siete a taktiež súhlasil s 
účasťou na pracovnom stretnutí ku konkrétnym projektom v rámci mestskej časti Košice-
Západ. Zástupca developerov, ktorý bol tiež na pracovnom stretnutí prítomný, požiadal mestskú 
časť o urýchlenie procesu, teda schválenie uzatvorenia zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pokiaľ sa nemýlim, tento bod navrhol 
prerušiť pán poslanec Rovinský, ktorý potom aj na tomto stretnutí bol prítomný. Ďakujem 
veľmi pekne pani Oravcová. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Keďže sa nikto nehlási, tak 
uzatváram rozpravu. Prosím návrhu komisiu o návrh uznesenia. 



 
p. Rychnavský: Návrh uznesenia:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 31 bod 3 písm. f) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie 
Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena a o náhrade za obmedzenie vo výkone 
vlastníckych práv na časti parciel, ktoré sú identifikované nižšie, v prospech 
Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti a. s., Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 
460. 

Identifikácia parciel 

- Parcela registra C-KN, parcelné číslo 4718/104, zastavaná plocha a nádvorie, celková výmera    

  7 583 m2, katastrálne územie Terasa, vedená na LV č. 12911; 

- Parcela registra C-KN, parcelné číslo 4718/23, zastavaná plocha a nádvorie, celková výmera   

  4 841 m2, katastrálne územie Terasa, vedená na LV č. 12911 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                  Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 18. Výmaz vecného bremena v prospech mestskej časti Košice-Západ, 
zapísaného na LV č. 17032 k parcele C-KN č. 4718/191 v k.ú. Terasa  

p. Vrchota, starosta MČ: Bod č. 18 - výmaz vecného bremena v prospech mestskej časti 
Košice-Západ zapísaného na LVč. 17032 k parcele C-KN č. 4718/191 v k.ú. Terasa. Týmto 
materiálom sa zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-právna a finančná komisia, ktoré 
zhodne odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť výmaz vecného bremena. Prosím pani 
Oravcovú o uvedenie materiálu. 
 
p. Oravcová: Vážení páni poslanci, v rámci prípravy predloženého materiálu som v rámci 
organizácie oslovila vedúceho oddelenia rozvoja, ktorý poskytol východiskové dokumenty, tzn. 
poskytol zmluvu z roku 2001 a zároveň e-mailom sa vyjadril, že súhlasí s navrhovaným 
materiálom. V čase spracovania materiálu došlo k výmene na pozícii vedúceho oddelenia. Tak 
isto bola požiadavka na stanovisko k materiálu zaslaná aj novému pánovi vedúcemu, Ing. 
Romanovi, ktorý sa taktiež vyjadril pozitívne k predloženému materiálu. Ostatné informácie, 
ktoré sú k bodu potrebné, sú uvedené v dôvodovej správe. V prípade, ak páni poslanci potrebujú 
doplniť nejaké ďalšie informácie, som k dispozícii. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám veľmi pekne Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási 
sa niekto do rozpravy? Keďže sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhová komisiu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade s § 31 ods. 3 písm. f) zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Západ schvaľuje výmaz vecného 
bremena zapísaného na LV č. 17032 podľa predloženého návrhu. 



 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 7                Proti: 1   Zdržali sa: 4 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 19. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
k parcele pod garážovým boxom v lokalite Tri hôrky Košice s Ing. A. M 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je uzatvorenie nájomnej 
zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod garážovým boxom v lokalite Tri 
hôrky Košice s Ing. .... Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-
právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie 
zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu. Prosím pani 
Oravcovú o uvedenie materiálu. 
 
p. Oravcová: Materiál sa dotýka garážovej lokality v oblasti ulice Tri hôrky v Košiciach. Na 
základe kontroly vlastníckych vzťahov na verejne dostupnom katastrálnom portáli 
a po ukončení dedičského konania bol aktuálny vlastník garáže Ing. ... vyzvaný na usporiadanie 
práv k užívaniu pozemku pod garážovým boxom, ktorý je v jeho vlastníctve. Na základe tejto 
žiadosti a z dôvodu potreby usporiadania vlastníckych vzťahov predkladáme na rokovanie tento 
materiál. Bližšie informácie o budúcej nájomnej zmluve sú uvedené v materiáloch. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. 
Uzatváram rozpravu. Prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo podľa § 23 bod 3 zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej 
časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy z nižšie uvedeného dôvodu 
hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 11               Proti: 0   Zdržal sa: 1 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté, nakoľko bola splnené 
splnená podmienka schválenia trojpätinovou väčšinou. 
 
 
Bod 20. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
so SWAN KE, s.r.o. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 20, ktorým je  uzatvorenie nájomnej zmluvy 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa so SWAN KE, s.r.o. Týmto materiálom sa zaoberala 
miestna rada, komisia legislatívno-právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu 
zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie  zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa  
predloženého návrhu. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. 



 
p. Oravcová: Vážení páni poslanci, administratívna budova Miestneho úradu mestskej časti 
Košice-Západ je využívaná čiastočne pre vlastné účely. Mestskou časťou nevyužívaná časť 
budovy je prenajatá na základe uzatvorených nájomných zmlúv. Pripojenie do siete internet nie 
je súčasťou dohodnutého nájomného. Spoločnosť SWAN KE, s.r.o. poskytuje pripojenie do 
siete internet pre PSS, a.s., ktorá je zmluvným partnerom mestskej časti. Spoločnosť taktiež 
poskytuje internetové pripojenie aj ďalším subjektom. Z uvedeného dôvodu je uzatvorenie 
nájomnej zmluvy definované ako dôvod hodný osobitného zreteľa. Výška nájomného je určená 
v súlade s prílohou č. 4 Štatútu mesta Košice. V nájomnej zmluve bude dohodnuté inflačné 
navýšenie.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. 
Uzatváram rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 23 bod 3 zásad hospodárenia 
a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy 
z nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 21. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
s Vietown s.r.o.   

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 21, ktorým je uzatvorenie nájomnej zmluvy 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa s Vietown s.r.o.  Týmto materiálom sa zaoberala miestna 
rada, komisia legislatívno-právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu 
zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 
predloženého návrhu. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. 

p. Oravcová: Vážení páni poslanci, v tomto bode predložený materiál sa dotýka parcely č. 204 
v katastrálnom území Terasa. Je to parcela, ktorá je pred obchodným centrom na Luníku II. 
Ďalej v materiáli vysvetľujem, že pozemok v správe mestskej časti Košice-Západ, ktorý bude 
predmetom nájmu, bude spoločnosti prenajatý v súvislosti s prevádzkou reštaurácie. 
Uzatvorenie nájomnej zmluvy nenahradzuje súhlas mestskej časti s akýmikoľvek stavebnými 
úpravami. Mestská časť Košice-Západ si týmto úkonom uplatňuje právo na odplatu za užívanie 
časti pozemku. V prípade, ak páni poslanci potrebujú ďalšie doplňujúce informácie, som k 
dispozícii.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Uzatváram 
rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  



Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 23 bod 3 zásad hospodárenia 
a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 22. Uzatvorenie dodatku č. 3 k zmluve č. NAJ_040/2012 z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa s ArtEst-polyestetické vzdelávanie 
znevýhodnenej mládeže  

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujeme bodom č. 22, ktorým je uzatvorenie dodatku č. 3 k 
zmluve č. NAJ_040/2012 z dôvodu hodného osobitného zreteľa s ArtEst-polyestetické 
vzdelávanie znevýhodnenej mládeže. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, komisia 
legislatívno-právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť 
uzatvorenie dodatku č. 3 k zmluve č. NAJ_040/2012 z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
podľa  predloženého návrhu. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. 
 
p. Oravcová: Dôvod predloženia tohto materiálu bol s niektorými pánmi poslancami 
prerokovaný v rámci komisií. Je ešte potrebné podotknúť, že k dnešnému dňu má spoločnosť 
ArtEst vyrovnané všetky pohľadávky, všetky splatné pohľadávky voči mestskej časti Košice-
Západ. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. 
Uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 23 bod 3 zásad hospodárenia 
a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zatvorenie dodatku č. 3 
k nájomnej zmluve č. NAJ_040/2012 podľa predloženého návrhu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Poprosím, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 22.1. Ukončenie nájomného vzťahu parkoviska na Pražskej ulici 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom číslo 22.1. Poprosím navrhovateľa o 
prednesenie materiálu. 
 
p. Karafová: Ďakujem za slovo. Dobrý večer. Takže na rokovanie miestneho zastupiteľstva 
predkladáme. 
 



p. Vrchota, starosta MČ: 22.1. Pán Karaffa, nie pani Karafová. 
 
p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vzhľadom na diskusiu, ktorá prebehla počas 
prestávky a vzhľadom na to, že je aj pokročilý čas, predpokladám, že k tomuto bude nejaká 
rozsiahlejšia debata, tak dávam teda návrh na prerušenie rokovania o tomto bode. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Prosím. Nie riadnym návrhom? Nie procedurálnym? V tomto 
sa odlišuje náš rokovací poriadok. Takže, poprosím návrhovú komisiu aby predniesla návrh na 
uznesenie ktorým prerušujem rokovanie v tomto bode.  (diskusia mimo záznam) 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Dávam slovo pánovi poslancovi Karaffovi, prosím. 
 
p. Karaffa: Procedurálny návrh znie: prerušiť rokovanie o tomto bode.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Procedurálny návrh uznesením, pretože náš rokovací poriadok sa 
odlišuje od rokovacieho poriadku mesta Košice. Čiže, návrh na uznesenie. 
 
p. Karaffa: Návrh na uznesenie znie: Prerušiť rokovanie o tomto bode.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Poprosím návrhovú komisiu.  
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ prerušuje rokovanie o bode Ukončenie 
nájomného vzťahu parkoviska na Pražskej ulici. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 11                 Proti: 0   Zdržal sa: 1 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté a rokovanie v tomto bode 
bolo prerušené.  
 
 
Bod 23. Správa o činnosti Denného centra mestskej časti Košice-Západ 
a centra pre rodičov s deťmi Terasáčik za rok 2021 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 23, ktorým je správa o činnosti Denného 
centra mestskej časti Košice-Západ a centra pre rodičov s deťmi Terasáčik za rok 2021. A ja 
poprosím pani Karafovú o slovo, nech sa páči. 
 
p. Karafová: Ďakujem veľmi pekne. Dobrý večer prajem. Ospravedlňujem sa za predošlý 
vstup. Takže správu o činnosti denného centra máme povinnosť predložiť z dôvodu, že jeho 
prevádzka a činnosť je plne financovaná z rozpočtu mestskej časti. V správe informujeme 
o aktivitách, návštevnosti a použití finančných prostriedkov. Nižšie je čerpanie finančných 
prostriedkov v predošlom roku. Na činnosť denného centra bolo z dôvodu jeho obmedzenej 
prevádzky v dôsledku prijatých protipandemických opatrení a taktiež s tým súvisiacich 
výrazných kapacitných obmedzení.  
 



p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Týmto materiálom sa zaoberala miestna 
rada, komisia legislatívno-právna, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu zobrať na 
vedomie predloženú informáciu. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Uzatváram rozpravu 
a prosím návrhovú komisiu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu o činnosti 
Denného centra mestskej časti Košice-Západ a centra pre rodičov s deťmi Terasáčik za rok 
2021. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
Bod 24. Správa o výkone terénnej sociálnej práce realizovanej na území 
mestskej časti Košice-Západ za rok 2021 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 24, ktorým je správa o výkone terénnej 
sociálnej práce realizovanej na území mestskej časti Košice-Západ za rok 2021. Týmto 
materiálom sa zobrala miestna rada, komisia legislatívno-právna, ktoré odporúčajú miestnemu 
zastupiteľstvu zobrať na vedomie predloženú informáciu. Prosím pani Karafovú o uvedenie 
materiálu, nech sa páči. 
 
p. Karafová: Ďakujem. Takže v predloženej správe informujeme o počtoch ľudí bez domova 
na území mestskej časti, činnosti, aktivitách prebiehajúcich v spolupráci a tiež uvádzame 
príklady z praxe. A k správe by som chcela ešte doplniť, že k výkonu terénnej sociálnej práce 
patrí v podstate aj poskytovanie súčinnosti detským všeobecným lekárom, zdravotníckym 
zariadeniam a tiež riešenie podnetov od občanov na potrebu riešenia nepriaznivej sociálnej 
situácie, hlavne osamelo žijúcim seniorom a  podobne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Ja ešte možno doplním jednu informáciu, 
že zároveň  sociálne oddelenie našej mestskej časti miestneho úradu vykonáva a je pripravené 
pomôcť a poradiť, usmerniť aj v súčasnej utečeneckej kríze obyvateľov z Ukrajiny. Tak ak 
bude nejaká požiadavka, oddelenie je pripravené pomôcť. Čo sa týka tejto správy, ja musím 
konštatovať, že ma teší, že sa nám podarilo v rámci tejto terénnej sociálnej práce realizovať 
umiestnenie viacerých ľudí bez domova a poskytnúť adekvátnu pomoc, čo bolo spomínané aj 
správe mestskej polície a taktiež aj v tejto správe. Ďakujem pani Karafovej a otváram rozpravu 
k tomuto bodu. Hlási sa pán poslanec Kohút. Pán poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ja by som sa chcel opýtať či je pravda, že dochádza 
k nejakým zmenám na pozícii terénneho sociálneho pracovníka a či tá pozícia bude teda 
zabezpečená aj naďalej a či sa bude v tom projekte pokračovať. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, ja mám déjà vu. To ste sa ma pýtal v piatok, aj som 
odpovedal. 
 
(diskusia mimo záznam) 



 
p. Vrchota, starosta MČ: Že to je na kameru? Hej? Aha. Pracovná pozícia v rámci 
organizačnej štruktúry terénneho sociálneho pracovníka zostáva naďalej v organizačnej 
štruktúre. Neplánuje sa žiadna zmena. Pán poslanec Kohut. 
 
p. Kohut: Pán poslanec Karaffa ma predbehol. Presne to isté som mu chcel dať, túto otázku. 
Pokiaľ viem, tak terénny sociálny pracovník končí a preto som sa chcel opýtať, či táto pozícia 
zostáva, či bude ďalej poskytovať obec takúto službu.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Terénny sociálny pracovník ako pracovná pozícia nekončí, bude 
pokračovať ďalej. Aktuálne pracovník, ktorý je na tejto pracovnej pozícii, požiadal o skončenie 
pracovného pomeru dohodou. Odchádza preč, takže budeme hľadať náhradu za neho. Ak je z 
vašej strany informácia o niekom, kto spĺňa predpoklady, požiadavky na výkon takejto práce, 
dajte nám o ňom vedieť, budeme veľmi radi. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 
 
p. Karaffa: Vážený pán starosta. Prvú takúto poznámku som ako prehliadol, ale, prosím, 
buďme vecní a nie osobní. Ja som sa na tu pozíciu pýtal práve teraz na zastupiteľstve aj preto, 
pretože s kolegom Rovinským sa zaoberáme už dlhšie problematikou na Popradskej, to je tá 
sociálna bytovka a práve zotrvanie, alebo zachovanie tej pozície a spolupráca s človekom, ktorý 
bude vykonávať túto terénnu sociálnu prácu v spolupráci s človekom, ktorý má na starosti 
sociálnu bytovku na Popradskej, je to, čo my potrebujeme rozbehnúť práve preto, lebo máme v 
danej lokalite problém aj s mládežou, ale všeobecne s tými obyvateľmi na danej oblasti. Ja som 
dnes absolvoval jedno také krátke stretnutie s riaditeľom dopravného podniku, keďže vedľajšia 
budova patrí dopravnému podniku. Žiaľ, nedá sa využiť na ten účel, na ktorý my by sme chceli, 
alebo nad ktorým sme uvažovali. Poprosím moje otázky a nejaké moje dopyty nekomentovať. 
Ja to nerobím u vás, tak to, prosím, nerobte ani vy voči mne, lebo potom môžem byť aj ja 
osobný, ale kam skĺzneme. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, ja sa len prispôsobujem vašej rétorike a x-krát ste bol 
aj vy osobný voči mne. A dobre, nebudeme sa k tomu vracať. Nech sa páči, pán poslanec 
Rovinský s faktickou. 
 
p. Rovinský: Ja by som v tej súvislosti chcel poprosiť, pán starosta, či by bolo možné, aby sme 
sa tej lokalite hore venovali a aby sme to, čo sme s pánom poslancom Karaffom hovorili, tam 
by bolo treba urobiť nejaké ihrisko. Nejakú možnosť toho, aby tí ľudia, ktorí bývajú na 
Popradskej, aby mali možnosť kde ísť, tráviť svoj voľný čas. Máme niečo premyslené, ale bolo 
by dobré, keby do toho vstúpil miestny úrad mestskej časti. A niekto aby bol tým poverený. 
Páve preto nás ten odchod trochu prekvapil, lebo bolo by dobré, keby to bol nejaký človek, 
ktorý by si to tak zobral pod palec z úradníkov v mestskej časti.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja som hovoril, že táto pozícia v organizačnej 
štruktúre naďalej ostáva. Ak niekto odchádza a opúšťa pracovné miesto lebo si nájde niečo iné, 
lepšie, vyhovujúcejšie, znamená to, že my budeme obsadzovať toto pracovné miesto novým 
zamestnancom. Čo sa týka tej lokality na Popradskej, ja si myslím, že aj v rámci výkonu 
terénnej sociálnej služby sa tomu sociálne oddelenie venuje. Čo sa týka vášho návrhu, určite je 
to skvelý nápad. Na druhú stranu si je potrebné, ja si uvedomujem, že z jednej strany je 
Borovicový háj, z druhej strany je ihrisko na Slobody, ktoré postupne sa dáva do poriadku, 
ktoré realizuje mestská časť po získaní nájmu. Preberme si to. Súhlasím. Nech sa páči, s 
faktickou pán poslanec Rovinský. 
 



p. Rovinský: To som očakával, že preveriť. Lebo tie prostriedky budú sa dať získať aj z 
externých zdrojov. Tam nebude taká veľká časť. Len by bolo dobré keby mestská časť sa tomu 
trochu začala venovať. Ja som presvedčený, že zdroje spolu s pánom zástupcom nájdeme. Aj 
s tebou. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Hneď, ako dokončíme ďalšie projekty, budeme sa im venovať. 
 
p. Rovinský: Ja by som povedal, že tam nie je po dokončení. Treba, aby niekto o tom začal 
uvažovať. Najlepšie by bolo, keby ty si o tom začal uvažovať, že je potrebné to tam urobiť. 
Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Z dlhodobých plánov áno. Máme rozpracovaných mnoho projektov 
a ja som zástancom toho, že nech robíme zopár projektov a nech ich dotiahneme a nech ich 
urobíme poriadne, ako rozdrobiť mnoho projektov a nedokončiť nič. Pán poslanec Kohut. 
 
p. Kohut: Otázočka. Keďže to miesto ostáva, tak zostáva na 50 % úväzku?  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Nie. V organizačnej štruktúre tu nie je na 50% úväzku.  
 
p. Kohut: Mám zlé informácie. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ja som veľmi prekvapený, že akými informáciami disponujete, keď 
ja takýmito informáciami nedisponujem. Ďakujem pekne. Uzatváram rozpravu a prosím 
návrhovú komisiu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu o výkone terénnej 
sociálnej práce realizovanej na území mestskej časti Košice-Západ za rok 2021. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 12                 Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 25. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu 
Revitalizácia Katkin park na základe výzvy č. IROP-PO7-SC73-2021-87 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je žiadosť o nenávratný 
finančný príspevok za účelom realizácie projektu Revitalizácia Katkin park na základe výzvy 
č. IROP-PO7-SC73-2021-87. Týmto materiál sa zaoberala miestna rada, komisia legislatívno-
právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený 
návrh. Prosím pána vedúceho Romana o uvedenie materiálu. Nech sa páči, máte slovo. 
 
p. Roman: Ďakujem pekne za slovo. Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a 
informatizácie SR ako riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program vyhlásilo 
dňa 29.12.2021 výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu 
zelenej infraštruktúry a regeneráciu vnútro blokových sídlisk v prioritnej osi 7 REACT-EÚ 
pre špecifický cieľ 7.3 Zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských 



oblastiach. Pre zapojenie sa mestskej časti do tejto výzvy je potrebné schválenie predmetného 
uznesenia miestnym zastupiteľstvom. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec 
Lipták.  
 
p. Lipták: Ospravedlňujem sa za technickú prestávku. Ja mám otázočku k tým všetkým trom 
materiálom, ktoré budeme teraz prerokovávať, nakoľko cenové relácie boli pripravované ešte 
pred covidom a ešte pred vojnou na Ukrajine. Chcem sa teraz opýtať - tým, že došlo k 
výraznému nárastu vlastne všetkých materiálov, ktoré súvisia s akoukoľvek výstavbou alebo 
perestrojkou, chcem sa opýtať, ako to ovplyvňuje toto zvýšenie cien, napr. konkrétne tento 
projekt, prípadne ostatné dva projekty, ktoré budeme robiť. Lebo sme podľa mňa dneska úplne 
v iných finančných úrovniach. Otázka znie, že či tie financie, ktoré žiadame, budú stačiť na to, 
čo chceme spraviť a či to nebude mať nárok na zvýšenie nároku financií ako spoluúčasť zo 
strany mestskej časti. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Myslím, že to je otázka, ktorá je veľmi na 
mieste a aj v súvislosti s projektom mestská klíma nie tak z našej strany, ale zo strany mesta. 
Poprosím pána vedúceho Romana, aby sa pokúsi zodpovedať na túto otázku. 
 
p. Roman: Dobrá poznámka. Predpokladáme, že sa nám to podarí vysúťažiť v tých cenách ako 
bolo rozpočtované pred svetovou krízou.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Faktom ostáva to, že tieto ceny nie sú tak staré. A v mnohých 
prípadoch došlo aj k zohľadneniu zvýšenia cien stavebných prác a stavebných materiálov. Pri 
príprave týchto projektových dokumentácií resp. výkazov-výmer, a teda za to obdobie by 
nemalo dôjsť k zásadným posunom. Samozrejme, závisí to aj od verejného obstarávania, kde 
my dopredu nevieme povedať, aká bude vysúťažená cena. Či to bude v tomto prípade 650 000, 
630 000 alebo 680 000. S faktickou pán poslanec Lipták 
 
p. Lipták: A keď to bude 750? O tom hovorím, že my žiadame 650, sú to ceny podľa mňa rok 
staré, budú. Kalkulácia bola robená asi pred rokom a dneska podľa mňa tie ceny sú nereálne. 
Tie ceny sú úplne niekde inde, o 30 % inde. Čiže, my môžeme ísť do súťaže, keď už získame 
projekt, získame finančné krytie, pôjdeme do súťaže a zistíme, že to má stáť 750. Len o tom 
hovorím, že či sme na to pripravení aj vo vzťahu k dnešným cenovým reláciám, ktoré sú. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Áno. Sme na to pripravení. Samozrejme, bude o tom dodatočne 
rozhodovať miestne zastupiteľstvo, ktoré sa rozhodne, či to prípadné navýšenie vysúťaženej 
ceny dofinancuje v prípade potreby, alebo nie. Ak sa zmestíme do toho rozpočtu, ktorý tam 
máme, tak nemusíme riešiť ďalšie kroky. Samozrejme, môže dôjsť k posunu hore, môže dôjsť 
aj k posunu dole. Ja aby som si prial, aby v takýchto prípadoch dochádzalo najmä k posunom 
dole. Ďakujem pekne. Uzatváram rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu.  
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. 
o meste Košice v znení neskorších predpisov schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok podľa predloženého návrhu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 



 
Hlasovanie:  Za: 11                Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 26. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie 
projektu Revitalizácia Park Narcisová na základe výzvy č. IROP- PO7-
SC73-2021-87   

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je žiadosť o nenávratný 
finančný príspevok za účelom realizácie projektu Revitalizácia parku Narcisová na základe 
výzvy číslo IROP-PO7-SC73-2021-87. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, komisia 
legislatívno-právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť 
predložený návrh. Prosím pána Ing. Romana o uvedenie materiálu. Nech sa páči, máte slovo. 
 
p. Roman: Ďakujem pekne. Tak isto, ako pri predchádzajúcom návrhu, ministerstvo investícií 
29.12.2021 predložilo výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na 
podporu zelenej infraštruktúry a regeneráciu vnútro blokov v  prioritnej osi 7 REACT-EÚ pre 
špecifický cieľ 7.3. Pre zapojenie sa mestskej časti do tejto vízie je potrebné schválenie 
miestnym zastupiteľstvom. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec 
Lipták, nech sa páči. 
 
p. Lipták: Ďakujem za slovo, ja k tomu bodu poviem len jednu poznámku a nehnevajte sa na 
mňa. Ja sa zdržím hlasovania, nebudem hlasovať za tento materiál, pretože nie som vnútorne 
presvedčený, že tento, táto infraštruktúra v parku potrebuje nejakú revitalizáciu, regeneráciu 
atď. Verím, chápem to, že sú niekde peniaze, niekde v EÚ, ale ja to nepovažujem za efektívne 
vynaložené finančné prostriedky preto budem hlasovať proti. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto 
nehlási uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. 
o meste Košice v znení neskorších predpisov schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok podľa predloženého návrhu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 10             Proti: 1   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 



Bod 27. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie 
projektu Revitalizácia fontány v Zuzkinom parku na základe výzvy č. IROP- 
PO7-SC73-2021-87 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 27 - Žiadosť o nenávratný finančný 
príspevok za účelom realizácie projektu revitalizácia fontány v Zuzkinom parku na základe 
výzvy číslo IROP-PO7-SC73-2021-87. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, komisia 
legislatívno-právna, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť 
predložený návrh. Prosím pána vedúceho Romana o uvedenie materiálu. 
 
p. Roman: Na základe výzvy na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na 
podporu zelenej infraštruktúry a regeneráciu vnútroblokov z 29.12. je potrebné prakticky 
schválenie miestneho zastupiteľstva, takže vás týmto prosím o podporu uvedeného materiálu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 
nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu. 
 
p. Pavelčák: Návrh uznesenia:  
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. 
o meste Košice v znení neskorších predpisov schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok podľa predloženého návrhu. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
 
Hlasovanie:  Za: 11                 Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Bod 28. Interpelácie poslancov  

p. Vrchota, starosta MČ: Bod číslo 28 - Interpelácie poslancov. Podľa § 17 rokovacieho 
poriadku je poslanec oprávnený interpelovať starostu a členov miestnej rady vo veciach 
týkajúcich sa výkonu práce. Nech sa páči, vaše interpelácie. Ak nie sú žiadne interpelácie, 
pokračujeme ďalej. 
 
 
Bod 29. Rôzne 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom číslo 29 - Rôzne. Pred tým, než sa môžete 
prihlásiť príspevkami pod rôzne, vám chcem dať ešte do pozornosti lehotu na podávanie 
oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov do 30. apríla tohto roka. 
K oznámeniu funkcií, činností a majetkových pomerov sa prikladá kópia daňového priznania k 
dani z príjmov fyzických osôb za predchádzajúci kalendárny rok alebo iný doklad vydávaný na 
daňové účely. Toto oznámenie sa podáva na tlačive určenom v prílohe ústavného zákona a toto 
oznámenie možno doručiť poštou alebo osobne na sekretariát miestneho úradu v zalepenej 
obálke s poznámkou „neotvárať“. Takže toto vám dávam ešte do pozornosti. Nech sa páči, pán 
poslanec Jutka. 
 



p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo. Nechcem zdržiavať, ale iba chcem konštatovať - my sme 
na legislatívno-právnej komisii mali bod rokovania aj to, že sa má spustiť pilotný projekt 
uzamykateľnosti v kontajnerovísk na Luníku VIII. Pán vedúci Roman konštatoval, že by sa 
mali nejaké kontajneroviská spustiť do toho projektu formou, poviem to tak, čipových kariet. 
Bol by som za to, aby sme na najbližšie riadne rokovanie zastupiteľstva, pán starosta, dostali 
nejakú informatívnu správu, ako tento projekt sa ujal v priebehu dvoch-troch mesiacov ako 
vidíte jeho perspektívu ďalšieho vývoja. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Potvrdzujú sa tie veci, že poslanci sú veľmi 
dobré informovaní o tom, čo sa deje, čo sa pripravuje, ako sa realizujú mnohé z aktivít a 
projektov mestskej časti. Takže áno, je to tak, spúšťame pilotnú prevádzku uzamykateľných 
kontajnerovísk na Luníku VIII.  Ja poprosím pána vedúceho Romana, aby povedal možno 
konkrétnejšie termíny a konkrétnejší rozsah. 
 
p. Roman: Ďakujem pekne za slovo. Takže tak, ako bolo spomínané, v dohľadnej dobe, ja 
rátam, že ku koncu mesiaca, predpokladám, by mali byť osadené, tento systém by mal byť 
osadené na prvom kontajnerovom stojisku, je to na ulici Mikovíniho 57. Kontajnerové stojisko 
prešlo kompletnou rekonštrukciou dverového systému proti vypáčeniu, urobili sme tam nejaké 
zásahy tak, aby bol sťažený vandalom aj prístup k tomuto zamykaciemu  mechanizmu. Minulý 
týždeň v piatok šéf firmy, ktorá túto montáž bude zastrešovať, bol v Košiciach školiť 
spoločnosť, ktorá bude riešiť servis prípadný. Lebo sme si vedomí toho, že tá dojazdová 
vzdialenosť z hlavného mesta je predsa len trošku veľká, takže bude firma, ktorá bude riešiť 
servis prípadný tuto v Košiciach. Podľa mojich informácií už obdobný systém testujú vo 
svojom zariadení, takže rátam, že v priebehu dvoch týždňoch to máme na kontajnerovom 
stojisku.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták. 
 
p. Lipták: Ďakujem za slovo, ja mám dve veci. Jedna sa týka Bernolákovej ako základnej 
školy, aj jednej aj druhej a najmä toho ihriska, ktoré tam majú. Včera som dostal informáciu 
o tom, že došlo k zabráneniu vstupu verejnosti na toto ihrisko, kde v podstate niekedy cez 
víkend bolo aj 100 ľudí športovať s deťmi atď. Chcel by som pekne poprosiť, či je možné zvolať 
na úrovni mestskej časti rokovanie, na ktorom by sa zúčastnili obidvaja riaditelia tejto školy, 
zástupca odboru školstva z magistrátu, keďže je to školské ihrisko. Lebo pre mňa táto situácia 
je absolútne neprijateľná, že v podstate - kam majú teraz títo ľudia ísť si zabehať, zašportovať, 
proste s deťmi vyšantiť, keď jediná možnosť, ktorá je tam v tejto lokalite bolo to ihrisko. V 
podstate od včera je zahataný prístup, tam nazvárali rúry a proste zamedzili vstupu. Čiže to je 
jedna vec. Druhá vec sa týka výstavby obchodného strediska, ktoré sa pripravuje pri Kauflande 
na Luníku VIII. Na budúci týždeň je ďalšie rokovanie s investorom, čiže keby sa chcel niekto 
zúčastniť, môže. Cez víkend prebieha stretnutie ľudí z Košíc, aby sme sa pripravili na to 
rokovanie s investorom ohľadom tých terénnych úprav okolo tohto obchodného strediska. 
Veľmi ma mrzí, že na internete čítam rôzne príspevky, najmä od bývalého zástupcu starostu 
a osemročného poslanca za Západ, aj v meste aj na mestskej časti , pána Sitkára o tom, že niekto 
sľuboval, že aktivisti sľubovali občanom, že zastavia tú stavbu atď. a plno nezmyslov klamstiev 
a najviac čo ma mrzí je do, že dokonca sa nájde aj poslanec stadeto, ako pán Jutka, ktorý mu 
ešte napíše, že perfektne si to vystihol. Pán Jutka, nie ste vy náhodou volený zástupca za Luník 
VIII? Tu šúchate nohami 20 rokov na Západe, v mestskom zastupiteľstve myslím, že 16 rokov 
a počas vášho poslancovania sa vlastne tvoril celý projekt tejto výstavby v tejto lokalite dokonca 
ešte aj Kaufland sa, myslím, za vášho poslancovania postavil. Ja sa pýtam keď sú to vaši voliči, 
vaša voličská základňa, prečo ste sa za nich nepostavili za tie roky a dávate tam veľké podporné 



prejavy spisovateľovi Sitkárovi o tom, ako sme my sľubovali zastavenie nejakej investície v 
danej veci. Urobila sa petícia v roku 2019 – 500 až 600 ľudí podpísalo petíciu. Viete, kedy sa 
robí petícia? Keď sú občania absolútne frustrovaní z toho, že politici kašlú na ľudí. Vtedy sa 
robí petícia, lebo ľudia sú zúfalí a nevedia kudy-kam. A aj vy a aj pán Sitkár ste, je to váš 
volebný obvod Luník VIII, a vy píšete také nezmysly po internete. Asi ste zabudli na to, že vy 
dvaja v podstate máte najväčšie maslo na hlave v tomto celom projekte. A ešte jedna vec k 
tomu. Nás, občanov, petičný výbor oslovil vtedy, keď oslovil najprv pána Sitkára, ktorý sa im 
ani neozval. Žiadali ho o pomoc a ani nereagoval a teraz vypisuje bludy a nezmysly po internete, 
čiže ho  pozdravujem týmto. Môžete reagovať na to, ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja len dodám, že s pánom poslancom 
Liptákom sme boli rokovať v Bratislave a vyjednali sme mnohé ústupky resp. to, čo požadovala 
petícia, to oddialenie resp. zväčšenie vzdialenosti medzi tým obchodným centrom a bytovými 
domami, sa nám podarilo dosiahnuť po viacstranných rokovaniach s investorom aj vlastníkom 
pozemku. Takže toto sa podarilo. Bohužiaľ, obdobné skúsenosti s nejakými facebookovými 
stránkami, ktoré vedie pán bývalý zástupca starostu, mám aj ja. Rád by som si niekedy prečítal 
tieto diskusné príspevky, ale, bohužiaľ, trikrát mi zamietol vstup niekto z tejto skupiny. S 
faktickou pán poslanec Jutka.  
 
p. Jutka: Ja by som len chcel vyjadriť k tomu, že ja na Facebooku alebo na sociálnych sieťach 
vôbec nevypisujem, čo sa týka týchto informácií, vôbec nemám nejaké konkrétne príspevky. 
Čo sa týka možno lajkovania, ale chcel by som vidieť, že čo vypisujem na sociálnych sieťach. 
To, že si vystihol perfektne, je jedna vec, druhá vec je, že nevypisujem vôbec žiadne príspevky 
na svojom Facebooku, na svojom Facebooku, nevypisujem žiadne príspevky, ani čo sa týka 
rokovaní miestneho zastupiteľstva, ani čo sa týka konkrétne danej veci. Ja osobne tieto veci 
nevypisujem na Facebooku. Len chcel som povedal že si vyprosím,  aby som sa bol nejakým 
spôsobom obviňovaný v týchto veciach. Ďakujem pekne. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec Rovinský s faktickou. 
 
p. Rovinský: Mňa veľmi mrzí, že vtedy, keď hrmelo, tam ste neboli. My sme tam boli na 
Luníku VIII, my sme s tými ľuďmi hovorili a tuná z prostriedku sedel starosta, z jednej strany 
Rovinský a z druhej Karaffa, keď sme s tými ľuďmi hovorili a snažili sme sa hľadať nejaké 
riešenie. My sme nikdy nesľúbili, že vieme urobiť niečo, čo urobiť nedá. Čiže vedeli sme aj o 
hrabošoch a vedeli sme o celej situácii, ktorá tam bola. A neviem, ktoré zastupiteľstvo, či bolo 
červené, modré, zelené alebo bodkované, urobilo to, že zmenilo územný plán jak zmenilo a tam 
je už potom veľmi ťažké postupovať voči investorovi a vďaka tomu, že sa tomu venoval Lipták 
a pán starosta, tak sa podarilo urobiť tie ústupky napokon, ktoré sa podarili a povedať to že my 
sme to odflákli, no, snažím sa byť kľudný. Nemusíte reagovať. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Kohut. 
 
p. Kohut: Ďakujem, pán starosta. Ja mám tiež na oddelenie rozvoja. Pristála v tomto mesiaci 
tuná žiadosť z Humenskej 43, 45, 47 a 49 ohľadom výstavby uzamykateľných kontajnerovísk, 
kde prebehla aj nejaká petícia. Keďže viem, že v tomto roku sme nemali v pláne stavať tam 
uzamykateľné kontajnerovisko, tak sa chcem spýtať pána vedúceho rozvoja, či to vieme 
nejakým spôsobom prehodiť alebo niečo s tým v podstate urobiť. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán vedúci, nech sa páči, máte slovo.  
 



p. Roman: Áno, evidujeme na oddelení rozvoja, je to v pošte. Momentálne máme pripravené 
stanovisko predkladateľovi. Že tam bola petícia, nemám vedomosť. Bola pani žiadateľka 
osobne na oddelení rozvoja s tým, že predložila túto žiadosť. My sme to pustili cez registratúru 
a pripravili sme vlastne odpoveď. V uvedenej lokalite spoločnosť KOSIT plánuje postaviť 
polopodzemné kontajnerovisko, takže je na zvážení, či sa budeme púšťať do stavby 
uzamykateľného kontajneroviska, alebo necháme spoločnosť KOSIT, aby v zmysle toho 
stanoviska, ktoré dostala od mestskej časti, postavila polopodzemné kontajnerovisko.  
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ja možno ešte doplním pána vedúceho, že naozaj mestská časť v 
spolupráci so spoločnosťou KOSIT vytipovala viacero lokalít, konkrétne ich bolo 25, kde by 
bolo vhodné umiestniť polopodzemné kontajneroviská. Tieto sme zaslali spoločnosti KOSIT aj 
mestu Košice. Táto problematika budovanie polopodzemných kontajnerovísk nebola ešte 
mestom Košice, ktoré je zároveň aj vlastníkom pozemkov a ktoré je aj správcom dane za odpad, 
zatiaľ sa táto problematika, ani to, či bude táto spoločnosť ďalej pokračovať resp. s kým bude 
uzatvorená zmluva na zber a likvidáciu odpadu od roku 2023, to ešte nebolo celkom doriešené 
čiže je to v rámci jedného balíka otázok alebo úloh, ktoré majú byť vyriešené k 1.1.2023. S 
faktickou pán poslanec Kohut. 
 
p. Kohut: Keď môžem ešte doplniť, ja túto žiadosť mám pred sebou a je tam príloha číslo 1 až 
8, kde sú podpisy vlastníkov bytov. To znamená, že sú tam podpisy a je to tzv. petícia.  
Predpokladám, že rovnakú žiadosť, ako mám ja, ste dostali aj vy. Tak len toľko. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Budeme sa tým zaoberať. Investičný plán 
je, myslím si, že na tento rok schválený, čiže predpokladám, že je to potrebné si teraz zvážiť, či 
budeme budovať v tejto lokalite alebo či sa budeme snažiť o vybudovanie uzamykateľného 
kontajneroviska, alebo počkáme na vybudovanie polopodzemného kontajneroviska. Ktorý z 
týchto dvoch projektov alebo riešení je vhodnejší, odporúčam na riešenie komisii, ktorá prijme 
nejaké riešenie, ktoré je najvhodnejšie a následne odporučiť cez miestne zastupiteľstvo a 
budeme to ďalej riešiť. Pán poslanec Jutka.  
 
p. Jutka: Padla, pán starosta, ja som svojho času písal na mestskú časť Košice-Západ ohľadne 
riešenia parteru na Luníku VIII  pred obchodným centrom ohľadne úpravy toho priestranstva. 
Zatiaľ som nedostal odpoveď. Jedná sa len o to, aby sa tam dielčie nejaké úpravy, aby nedošlo 
k nejakému úrazu, lebo tam to v podstate asi zložitejší problém. Takže ale toto v podstate bola 
požiadavka, lebo je tam veľký pohyb hlavne v letných mesiacoch – deti, bicyklujú sa tam atď.  
Či by sa toto dalo nejako vyriešiť nejakým posypovým materiálom, aby tam neboli takéto diery 
a nerovnosti. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Preveríme možnosť takéhoto riešenia v tejto časti. Samozrejme, je 
tam, ja som sa touto témou partera na Luníku VIII zaoberal niekoľkokrát, dokonca som mal aj 
na túto tému rokovanie s riaditeľom magistrátu. Problémom je to, že v rámci tejto lokality a 
tohto partera  je vlastníkom pozemku mesto Košice a vlastníkom tých pozostatkov tej dlažby 
alebo toho povrchu je v podstate neznámy vlastník, resp. štát. Magistrát ma informoval, že ten 
povrch ako taký neprešiel procesom delimitácie majetku. Teda nemá ho mesto Košice 
v majetku, teda nám ho nemôže ani odovzdať na to, aby sme sa my mohli o neho starať, resp. 
s ním niečo robiť. Ja si myslím, že v rámci tých možností, ktoré má mestská časť, zvážime 
možnosti. Keďže tento rok je veľký nápor na rozpočet, tak zanalyzujeme, aké finančné 
možnosti a aké možnosti celkovo riešenia tohto problému máme a v prípade, že to bude situácia 
umožňovať, budeme realizovať takéto drobné výspravky. Toto je téma, ktorú si naozaj musíme 



rozpracovať, zanalyzovať a ja dopredu nechcem nič sľubovať, čo nebude v našich silách. A 
požiadať mesto Košice, aby to realizovalo, tak to je, no, nie isté. Pán poslanec Lipták. 
 
p. Lipták: Ďakujem za slovo. Tak mi potom napadla jedna vec, skúste, pán starosta, rokovať s 
mestom Košice v tom zmysle, aby to prevzali do svojho majetku, a akonáhle to prevezme do 
svojho majetku, aby to prešlo na mestskú časť, aby sme mohli do toho proste urobiť tie  
opatrenia. Mesto, keď bude vedieť, že to chceme prevziať alebo prenajať si za to jedno 
nešťastné euro, tak celý ten proces možno aj mesto Košice urýchli, aby to vzal do svojho 
majetku. Nemôžme sa tváriť, že to nie je naše, že proste to je nikoho. Proste neexistuje taký 
stav. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Požiadal som o to mesto Košice pri tom pracovnom stretnutí. 
 
p. Lipták: Tak skús na to pritlačiť v tej alternatíve, že v podstate akonáhle to mesto vezme do 
svojho majetku, že mestská časť to prevezme na seba urobí tam tie základné opatrenia, aby sa 
tam nestávali úrazy. Ďakujem. 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Myslím, že sme vyčerpali bod rôzne.  
 
 
Bod 30. Záver 
 
p. Vrchota, starosta MČ: Prechádzame k bodu č. 30, ktorým je Záver. Ja Vám chcem všetkým 
veľmi pekne poďakovať, že ste to vydržali takmer do takmer pol ôsmej. Za konštruktívny 
priebeh a prajem  Vám pekný večer a ukončujem XXI. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva. 
 
 
 
 
 
Overili:  
Mgr. Peter Berinšter   ..............v.r................. dňa: 20.4.2022 
 
Ing. Adrián Weiszer      ..............v.r................. dňa: 20.4.2022 
 
 
 
 
 

...................v.r....................... 
Mgr. Marcel Vrchota 

starosta 
 
 

V Košiciach dňa 20.04.2022  
 
Prednosta MÚ: Dipl.-Kfm. Ing. Michal Demo 
 
Zapisovateľka: Mgr. Lucia Škrivánková, PhD.  


